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Για τις εκτιμήσεις ζημιών του Ο.Γ.Α.

Να κάνουν ενοτάοεις
οι αγρότες του νορου

Ανακοίνωση της Ο.Α.Σ.Ν.Η.
Ενστάσεις επανεκτιμήσεων των 

ζημιών καλεί τους αγρότες να υ- 
πόβάλλουν αμέσως η Ομοσπον­
δία Αγροτικών Συλλόγων Νομού 
Ηρακλείου. Όπως τονίζεται σε 
απόφαση τουΔιοτκ. Συμβουλίου 
που συνεδρίασε το βράδυ της 
Παρασκευής, η στάση αυτή της 
ΟΑΣΝΗ καθορίστηκε εξαιτίας 
των εκτιμήσεων που έχει κάνει ο 
ΟΠΑ και οι οποίες καταγράφουν 
πολύ μικρότερες ζημιές από τις 
πραγματικές.

ΕΫην ίδια απόφαση η Ομο­
σπονδία εκφράζει την αντίθεσή 
της γιατί δεν συμμετέχει εκπρό

ξέδωσε χθες το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ 
τονίζεται:

Η ΟΑΣΝΗ από τα μηνύματα 
που έχει από τους Αγροτικούς 
Συλλόγους μέλη της, όπου ο Ο. 
Γ.Α. έχει στείλει τις εκτιμήσεις

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΗ ΒΑΣΗ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΥΤΗ 
ΛίΑΝΕΡΗ ΣΤΟ Κ. ΒΙΓΛΙ

σωπος των αγροτών στα 
του θενιζ'ελείου και των 
τρων Υγείας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δ.Σ.
Κέν-

Σε σχετική ανακοίνωση που ε-

Συνέντευξη Τύπου δίνει αύριο 
στις 12,30 το μεσημέρι το σώμα 
τείο εργαζομένων στην Αμερικα 
νική Βάση των Γουρνών.

Η συνέντευξη θα δοθεί στο 
Ε.Κ.Η.

Από χθές το απόγευμα

2Ι ΛΥΤΙΚΟΓΕΡΜΑΝΟΙ 
ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τους συνοδεύουν

για τις ζημιές στην αμπελσκαλλι 
έργεια διαπιστώνει ότι είναι πο 
λύ χαμηλότερες από τις πραγμα 
τΐ'κές και σε σχέση με το ποσο­
στό της ζημιάς αλλά και με την 
πραγματική απόδοση των αμπε 
λιών.

Η ΟΑΣΝΗ καλεί τους αγρότες 
του Νομού να υποβάλλουν αμέ 
σως ενστάσεις επανεκτιμήσεων 
και να επαγρυπνούν μέσα από 
τους Αγρ. Συλλόγους για την αν 
τιμετώπιση του προβλήματος, 
αφ ότου έχομε στοιχεία από ό­
λο το Νομό.

Επίσης διαπιστώνοντας τις σο 
βορές ζημιές που πρσξενήθη'καν 
από τους σφοδρούς ανέμους στα 
θερμοκήπια της περιοχής Μέσα 
ράς καλεί τους αρμόδιους να κα 
ταγρόψουν τις ζημιές και να α­
ποζημιωθούν οι πληγέντες αγρό 
τες.

Το Διοιικ. Συμβούλιο της ΌΑ- 
ΕΝΗ εκφράζει την αντίθεσή του 
στην μη συμμετοχή εκπροσώπων 
της αγροτιάς στα Δ.Σ. Βενιζελεί 
ου και Κέντρα Υγείας του Νο­
μού. Και απαιτούμε τη συμμετο 
χή εκπροσώπων των αγροτών σ’ 
αυτό.

Επιβεβαιώθηκαν οι πληροφορίες, όπως γράψομε ικαι χθες, ;ότι το 
διπλό έγκλημα του προπερασμένου Σαββάτου έχει σχέση και με 
αρχαιοκαπηλία. Στη φωτογραφία ο Εισαγγελέας Ηρακλείου κ. 
Αντώνης Μύτης και ο Διοικητής της Ασφάλειας κ. Ανδρέας Λιανέ 
ρης, συνομιλούν με κατοίκους της περιοχής στο χωράφι φου δο 
λαφονημένου Κοινοτάρχη της Κασταμονϊτσας Κώστα (Μανουσά­
κι], στο «Κάτω Βιγλί» όπου πρόσφατα κάποιοι έκαναν ανασκα- 

φές για αρχαία.

Διευβύνσεως
ΤΙ] Α Συντάξεως 
I UH. Διαχειρίσεως

Τυπογραφείου

2SM8X 
258-078 
mm
Μ&Ο78

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ
Ισραηλινό φορτηγό πλοίο 

προσάραξε στον Τσούτσουρα
Λίγα μίλια ανοικτά του 

Τσούτσουρα προσάραξε, εξαι­
τίας της σφοδρής θαλασσοτα­
ραχής, προχθές το βράδυ το 
υπό ισραηλινή σημαία φορτηγό 
πλοίο «Κιζονίτ». Το πλοίο α­
πέπλευσε από ισπανικό λιμάνι 
κι είχε τελικό προορισμό λιμά­
νι του Ισραήλ.

Άνδρες του Λιμενικού Σώ­
ματος και της Αστυνομίας πλη­
σίασαν το πλοίο — αρχικά υ­
πήρχε μια πληροφορία ότι ή­
ταν λαθρεμπορικό, όμως όπως 
διαπιστώθηκε δεν συνέβαινε 
κάτι τέτοιο —και έδωσαν ό,τι 
βοήθεια χρειάστηκε.

Τελικά κατάφεραν να το «δέ­
σουν» και μόλις καλυτερεύσουν 
οι καιρικές συνθήκες θα ανα­
χωρήσει.

Μέσα στην ερχόμενη εβδο­
μάδα αναμένεται να δοθούν α-

Την ερχόμενη εβδομάδα θα δοθούν οι απαντήσεις για την ίποιό· 
τητα του λαδιού που μεταφέρει To !«OGUZ».
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Ερώτηση Δρεττάκη στη Βουλή

Ετκοσιΐένας Δυτικογερμανοί βου 
λευτές έφθασαν χθες το απόγευ 
μα στο Ηράκλειο για να πραγμα 
τοποιήσουν ενημερωτική επίσκε 
ψη σ' ολόκληρη την Κρήτη.

Οι βουλευτές εκπροσωπούν 
την Ομοσπονδιακή Βουλή, καθώς 
Και τα τοπτκά κοινοβούλια των 
κρατιδίων της Βάδης και της Νυ 
ρεμβέργης. Στην αποστολή συμ

4 δημοσιογράφοι
μετέχουν και 4 δημοσιογράφοι.

Η ομάόα των Δυτικογερμανών 
βουλευτών θα επισκεφθεί σήμερα 
το Κολυμπάρτ των Χανιών και 
αύριο θα επιστρέφουν στην πό 
λη. μας. θα έχουν επαφές με τον 
Περιφερειάρχη κ. Μόν. Λουκόκη, 
τη Νομάρχη κ. Χαρά Αθανασά- 
κη - Μ'ίχαηλίδου, το Δήμαρχο κ. 
Μαν. Καρέλλη, εκπροσώπους φο 
ρέων, υπηρεσιών κ.ά.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Άνυπόταχτες οκίφαις

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Που 8α γίνεται π άσκηση 

των φοιτητών της Ιατρικής;

ττό το Χημείο Ηρακλείου οι α­
παντήσεις για την ποιότητα 
ελαιολάδου που μεταφέρει το 
τουρκικό πλοίο «OGUT ISI-A- 
MOGLU» το οποίο βρίσκεται

ενώ δεν τηρήθηκαν και οι όροι 
φόρτωσης που καθορίζονταν α­
πό τη φορτωτική.

Το πλοίο αφο« περιπλβνύ-
τις τελευταίες μέρες στο λι- βήκε στα λιμάνια της Μάλτας

Ξαναζούμε της πόλης μας τη 
ζωή. ΞαναΠορπατούμε στα ίδια 
σοκάκια. Στους ίδιους δρόμους. 
Ξαναζούμε την ίδια γειτονιά. 
ιΚα.ΐ' η κάψα του καλοκαιριού δε 
θέλει να σταματήοει. Ανεβαίνου 
ιμε της Βικελαίας τη μαρμαρένια 
σκάλα. Μπαίνουμε και πάλι στον 
πνευματικό μας ναό. Χαιρέτησα 
πρώτα τον έξοχά μου φίλο, έφο 
>ρο της Βιβλιοθήκης 'Νίκο Γιαννα 
δάκη, κατόπι όλο το προσωπικό, 
θηλυκά και σερνικούς. Να και 
το τραπέζι το μεγάλο. Κάποια θέ 
ση σε περίμενε εκεί. Είναι η θέση 
που ξανακαθίζω ύστερα από 
δυο μήνες απουσία. Εδώ, σ' ε­
τούτο το τραπέζι που κάθαυμαι 
σήμερα βλέπω ένα χτες να χάνε 
ται στα βύθη του. Το χτες ετού 
το δεν είναι χρόνος. Δεν είναι· 
πλανήτης που περιστρέφεται 
στον υπάκουο κύκλο της τάξης 
των άστρων. Το χτες αυτό είναι 
της ζωής η φεβγάλα. Τραβάει σε 
απροσδιόριστους τόπους. Ανε- 
μαζώνω όλα τα μυστήρια που α 
ποτελούνε το στοχασμό: Το 
πνεύμα θα σαλτάρει στο πατάρι 
της μάχης. Της Βικελαϊιας το τρσ 
πέζι απιλογάται. Το ξύλο του έ­
χει μεταμορφωθεί απέραντο σκη 
νικά με εκατοντάδες υποκριτές. 
Η φαντασία βλέπει τις κορυφαί 
ες να καταφθάνουν. Τα δάχτυλα 
που κρατούν το μολύβι, τρέ-

Βαγγϋη Γρατοια
μουν. Που να βρίσκουνται εκείνα 
τα παιδιά που κάθουνταν ολόγυ 
ρά μου. Τους διάβαζα με χαμηλή 
φωνή ένα χειρόγραφο. Το χειρό 
γραφο αυτό έχει κυκλοφορήσει 
τώρα σε βιβλίο. Είναι οι καλλί 
γραμμές κόρες, καθώς σχέδιαζαν 
την όψη — μορφή, της κόρης 
που στέκουνταν ανάδια μου στο 
μαγαζί των βιβλίων.

Συνεδριάζει αύριο για πρώ­
τη φορά το Συμβούλιο Ανασυγ­
κρότησης ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου. 
Η συνεδρίαση θα γίνει στις 8 
μ.μ. στο ξενοδοχτίο «Αγάπη 
Μπητς» και θα πάρουν μέρος 
οι βουλευτές και τα μέλη της 
Κ.Ε. του Κινήματος που κατά­
γονται από το νομό, καθώς και 
τα τοπικά στελέχη.

Καθυστερούν οί
Τις ενέργειες στις οποίες 

πρόκειται να προβεί η κυβέρ­
νηση ώστε να ρυθμιστεί κατά 
επίσημο τρόπο το θέμα της 
πρακτικής εξάσκησης των φοι­
τητών του Ιατρικού Τμήματος 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο 
Βενιζέλειο μέχρι να αρχίσει η 
λειτουργία του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου, ζητεί να μά­
θει με ερώτηση που κατέθεσε 
στη Βουλή, ο βουλευτής κ. Μα­
νόλης Δρεττάκη ς. Η ερώτηση 
απευθύνεται στους υπουργούς 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοινω­
νικών Ασφαλίσεων και Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Ο βουλευτής επισημαίνει, πα-

Από τον ερχόμενο μήνα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

εργασίες στο Πανεπ. Νοσοκομείο

Εκείνο το πρωινό είχα ση.κω 
θεί από', νωρίς. Ήθελα να καμα 
ρώσω τα παιδάκια που δρασκέ- 
λησαν, μαζί με την Πελαγία, το 
κατώφλι του σκολειού για· την 
πρώτη τάξη του Δημοτικού. Τί 
ήταν ετούτοι οι κελαηδί'αμοί 
της χαράς! Γαρδελάκια θαρρείς 
που άφηκαντη φωλιά τους, γιορ 
ταζαν το πρώτο τους φτερούγι 
σμα το καθ' ένα με δικό του κε 
λαηδητό. Και όλα μαζί της αρμό 
νιας ομορφιάς το τραγούδι. Μη 
τέρες της περήφανης γενιάς τα 
κραΐτούσαν από το χεράκι. Κι έ­
σμιγε η στοργή με την αγάπη, 
με τη λατρεία, στις δυο καρδιές. 
ίΚαι ήταν ένας ο χτύπος της καρ 
διάς μέσα στις ενωμένες χούφτες 
μάνας και παιδιού — παιδιού 
και μάνας. Υπόσχεση στης ζωής 
τα χαράματα: Η πρώτη τάξη 
του Δημοτικού. Το παιδάκι, ακά 
τεχο ακόμη από τα ξενύχτια που 
το περιμένουν — πιο πέρα και

Συνέχεια από την 1η σελί.

ΠρόΥραμμα αγροτοτουρισμού 
θα εφαρμόσει στην Κρήτη από 
τον ερχόμενο μήνα η Αγροτική 
Τράπεζα της Ελλάιδας με τη χρη 
ιματοδ'ότηση του Μΐσογεισκού Ο

Η ΙΣΧ ΥΣ

ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Οι συμβάσεις εργασίας ορι­
σμένου χρόνου για να έχουν 
ισχύ θα πρέπει να κατατίθεν­
ται εντός δεκαημέρου από της 
υπογραφής τους στην Επιθεώ­
ρηση Εργασίας της περιοχής 
που λειτουργεί η επιχείρηση, 
στην οποία απασχολείται ο ερ­
γαζόμενος. Τη δλήωση αυτή έ­
κανε χθες ο υπουργός Εργα-

λοκληρωμένου Προγράμματος 
του νησιού μας.

Το πρόγραμμα αυτό εφαρμάζε 
ται σαν «πιλότος» και για άλλες 
περιοχές της χώρας μας καθώς 
και της Ευρωπατ κής Οίκον. Κοι 
νότητας.

■ Αρχή θια γίνει από το «Ακρω 
τήρι της Ειρήνης» στα Χανιά ό­
που τουρίστες από τις χώρες 
της ΕΟΚ θα φιλοξενηθούν σε πα 
ραδοσιαικούς χώρους και σε σπί 
τια αναπαλαιωμένα.

Η σημερινή εκπομπή της ΕΡΤ 1 
«ΕλλάΙδα δεν είναι μόνο η Αθή 
να» (1,30 το μεσημέρι) θα πα 
ρουσιάϊσει αυτό το πρόγραμμα.

Η επιμέλεια και το ρεπορτάζ 
είναι του Κώστα Βεζυράκη.

ράλληλα, την καθυστέρηση που 
παρουσιάζεται στην αποπερά­
τωση του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου.

Η ερώτηση είναι η παρακά­
τω :

«Είναι γνωστή, από προη­
γούμενη ερώτηση που έχω κα­
ταθέσει στη Βουλή, η καθυστέ­
ρηση που παρουσιάζεται στην 
αποπεράτωση του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου στο Ηρά­
κλειο της Κρήτης. Ήδη πλη­
σιάζει ένας χρόνος αφότου θα 
έπρεπε να έχει παραδοθεί το 
Νοσοκομείο και τίποτε δεν α­
ποκλείει να περάσει άλλος έ­
νας χρόνος και το Νοσοκομείο 
να μην έχει αρχίσει να λειτουρ 
γεί. Τίποτε, δηλαδή, δεν απο­
κλείει να υπάρξει καθυστέρηση 
δύο ετών στην αποπεράτωση 
του τόσο σημαντικού αυτού έρ­
γου για ολόκληρη την Κρήτη.

Στο μεταξύ το Ιατρικό Τμή­
μα του Ποηιεπιστημίου Κρήτης 
πήρε φέτο για τέταρτη, κατά 
σειρά, χρονιά φοιτητές. Πέρυ­

σι χρειάστηκαν να γίνουν πολ­
λές άτυπες συνεννοήσεις για 
να καταστεί δυνατόν οι τότε 
τριτοετείς φοιτητές να μπορέ­
σουν να αρχίσουν την πρακτι­
κή τους εξάσκηση στο Βενίζέ- 
λειο Γενικό Κρατικό Νοσοκο­
μείο.

Φέτο είναι ανάγκη να κά­
νουν πρακτική εξάσκηση τόσο 
οι τεταρτοετείς όσο και οι τρι­
τοετείς φοιτητές του Ιατρικού 
Τμήματος. Εφόσον είναι βέβαιο 
ότι δεν πρόκειται να λειτουρ­
γήσει το τρέχον ακαδημαϊϊκό 
έτος (1987-88) το Πανεπι­
στημιακό Νοσοκομείο και εφό­
σον δεν είναι δυνατό να στηρί­
ζεται η πρακτική εξάσκηση 
των φοιτητών σε άτυπες ρυθμί­
σεις, γεννιέται η ανάγκη να 
βρεθεί κάποιος επίσημος τρό­
πος ώστε οι τριτοετείς και τε­
ταρτοετείς φοιτητές του Ια­
τρικού Τμήματος του Πανεπι­
στημίου Κρήτης να μπορούν να 
κάνουν την πρακτική εξάσκησή 
τους στο Βενιζέλειο Γενικό 
Κρατικό Νοσοκομείο του Ηρα­
κλείου Κρήτης.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουρ­
γοί Υγείας, Πρόνοιας και Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων και Εθνι­
κής Παιδείας και Θρησκευμά­
των σε ποιες ενέργειες πρόκει­
ται να προβούν ώστε να ρυθμι- 
σθεί κατά επίσημο τρόπο το 
θέμα της πρακτικής εξάσκησης 
των φοιτητών του Ιατρικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Βεινζέλειο Γενικό 
Νοσοκομείο μέχρις ότου αρχί­
σει η λειτουργία του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου;»

μάνι μας^ Όπως είναι γνωστό 
το πλοίο μετέφερε λάδι από το 
Αϊβαλί της Τουρκίας στην Τρί­
πολη της Λιβύης, όμως η κρα­
τική εταιρία της τελευταίας, 
που είχε κάνει την παραγγε­
λία, αρνήθηκε να το παραλάβει 
γιατί δεν υπήρχαν τα πιστο­
ποιητικά της ποιότητάς του,

και των Χανίων, κατέληξε στο 
Ηράκλειο απ" όπου του απαγο­
ρεύτηκε ο απόπλους, μέχρι τις 
25 Σεπτεμβρίου, οπότε θα εκ- 
δικαστεί στο Μονομελές Πρω­
τοδικείο αίτηση κατάσχεσης 
της μεταφορικής εταιρίας 

σε βάρος του πλοίου και του 
πλοιοκτήτη και τουπλοιάρχου.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

0 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΙΑΝΝΑΛΑΚΗΣ 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΓΙΑΝΝΗ ΓΟΝΙΑΝΑΚΗ
Κύριε ΔιευΟυντά.

Επί της τελευταίας επιστολής 
του κ. Γωνιανάικη έχω να σπαν 
τήσω τ' ακόλουθα, επισημαίνον-

φεις ότι^σαυν μονα&ιικάς αρχή

κ. Κώστας Πατταναγιώ-
του.

δυναμική παρουσία στην πληροφορική 
με Η/Υ Olivetti

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

• ΑΝΑΛΥΤΩΝ-ΠΡΟ- 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

ιααυπααααπΛΚΚί 
sasRaaaiDnaBuia
■ ■ Γ α 3 ΠΜΤΓΜΟΜΠ·

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ
• MARKETING
• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

Πέντε ερίφια και 4 αίγες 
έκλεψαν άγνωστοι από στάβλο 
στην αγροτική περιοχή Αγία 
Ειρήνη Κρουσώνα. Η περιοχή 
ανήκει στο Κέντρο Απροσαρ­
μόστων Παιδιών.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Ψυχολόγος
Ειδική αντιμετώπιση της 
Δυσλεξίας. Δέχεται στην 

διεύθυνση. Βικέλα 17.
Τηλ οικίας. 283-792

Ν··&·Η··Η······Κ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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3 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η ΟΠΕΡΑ — ΜΠΑΛΕΤΟ
«Ο ΠΟΥΛΟΛΟΓΟΣ» Η «ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΤΟΥ ΚΟΚΟΡΑ»

ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΛΑΡΗ
Πολύ ιθέσμα με μουσική — τραγούδι— χορό
Σκηνικό Βυζαντινής εποχής
Μετέχουν 50 καλλιτέχνες

ΚΥΡΙΑΚΗ, ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ
20, 21 και 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΏΡΑ 9' μ.μ.

Στο Κηποθέατρο «ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ»
Εισιτήρια των 800 και 400 δρχ. πωλούνται στο πωλητήριο 
του Δήμου Ηρακλείου στα Λιοντάρια το πρωί και στο Κη 
ποθέατρο το απόγεύμα. Ισχύουν και εισιτήρια της Εργατι­
κής Εστίας.

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΦΟΙΤΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ 
.ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ETON 

ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 

WORD PROCESSING 
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - TELEX 
ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ

ΠΛΗΡΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ιδρυτής-διευθυντής ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΖΩΟΥΛΩΝ)

ΟΔΟΣ 1821 αρ82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ 220 637- 244 340

Γ

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο και δέ 
χεται τους ασθενείς στο 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙ­
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Στο ίδιο Κέντρο λειτουρ 

γεί υπό την Δ)νση του ΠΥ 
ΡΗΝΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Αντω­
νίου ΝικολαΊ'δη, πλήρες 
και σύγχρονο Ενδσκρινο 
λογικό Εργαστήριο, όπου 
υπάρχει η δυνατότητα ά­
μεσης διενέργειας: α) Πλή 
ρους Εργαστηριακού Ελέγ 
χου θυρεοειδικής λειτουρ 
γίας (Σπινθηρογράφημα, 
Τ3, Τ4, Τ5 Η κ.λ.π.) β) 
Ειδικών ορμονολογικών 
προσδιορισμών FSH, LH, 
Προλακτίνη, Προγεστερό­
νη, Οιστραδιόλη κ.λ.π.). 
Διεύθυνση Παγκρητίου Δι 
αγνωστικού Κέντρου - Ια 
τρείου: Σμύρνης 29 (Δί­
πλα στην Β’ Εφορία) Τηλ. 
284200. Ώρες λειτουργί­
ας Ιατρείου: Καθημερινά 
πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30’, εκτός Σαββά 
του.

ft

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 

ΜΑΙΡΗ ΚΟΥΝΑΑΑΚΗ 
Πτυχιούχος Ακαδημίας Γλωσσών 

και Μεταφραστών Μονάχου 
Έβανς 89 — Τηλ. 285395 

ΓΡΗΓΟΡΗ και ΣΩΣΤΗ
ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ
Εγγραφές 15—30 Σεπτεμβρίου

J Δευτ. - Παρ. 9—11 π.μ. και 6—9 μ.μ.
Εναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου.

■» tg

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

A ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο) 

Τηλ. 251512 — 258550
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ταςτα κυριότερα σημεία της. Αυ 
τότο κάνω, αποκλειστικά' και μό 
νο,για τους αναγνώστες της εφη 
ιμερίδος «Πατρίς» ως και για κά 
θ'ε άλλον, που διατηρεί· αμείωτο 
το ενδιαφέρον του για την περί 
οδο τής Γερμανικής κατοχής 
στην Κρήτη.

θ'άθελα εξ αρχής να πω προς 
τους αναγνώστες της εφημερίδος 
ότι αν ο κ. Γωνιανά'κης έμπαινε 
στον κόπο να διαβάσει προσεκτι 
κά τα Απομνημονεύματα μου, ού 
τε όσα έγραψε στην επιστολή 
του θα έγραφε ούτε προπαντός 
ιμε το ύφος κα4 τον τρόπο που 
'έγραψε θα υπέγραφε. Και απλά
- απλά θάβελα να του πω 
ύφος κοι ο τρόπος της 
ίλής τους δεν τον τιμάει.

Γράφει σκρι.βώς στην

ότι το 
επιστο

επ,ιστο
λή του (χωρίς να αναφέρει σελί 
δα των απομνημονευμάτων) «... 
κ. Γιανναδάκη κάθεσαι και γρά

γός».
Ουδέποτε έγραψα ούτε υποστή 

μίξα ότι υπήρξα μοναδικός αρχή 
γός. Αντιθέτως όπως έχω γράψει 
στα Απομνημονεύματα μου, αρχή 
γός της ομάδος Κρουσώνα «ΣΑ 
ΤΑΝΑ» υπήρξε ο καπετάν Αντώ 
νιος Γρηγοράικης Σατανάς και με 
τά την τελευτάίό αναχώρηση του 
στη Μέση Ανατολή ανίέλαιβα την 
ιαρχιηγία της ομάδος από κοινού 
με τους Ανδρεαδάκη Ιωάννη, Βι 
δάκη Νικόλαο (Τσικαλά), Δομαλά 
ικη Αντώνιο, Δομαλάκη Δημή- 
τριο, Ξυλούρη Μενέλαο όπου και 
ιαποτελέσαμε από κοινού Διοτκού 
σα Επιτροπή της ομάδας Κρου 
σώνα Σατανά. Στον αρχηγό της 
ομάδος Αντώνιο Γρηγοράκη και 
στους συν αρχηγούς μου αναφέ- 
ρομαι πολλές φόρες στα Απομνη 
μονεύματα μου και χάριν των α 
ναγνωστών τις παραθέτω .(σελί 
δες, 13, 14, 1'5, 16, 17, 18, 19, 
25, 34, 38, 39, 40 41,50 67, 67

Σλχνέχβια στην 4η σελίδα

Αδέσμευτες απόψεις

ΜΠΑΛΟΘΙΕΣ
Του

Πυροβολιισμοί. Άσκοποι πυρο 
ιβολισμοί. Που εδώ, στην Κρήτη 
μερικοί προτιμούν να τους λένε 
μπαλω'θιές. Ωστόσο όπως και να 
λέγονται, δεν είναι τίποτα άλλο 
από ένα κακό κ'ατάλειπο, απομει 
νάρι, που δε συναντάται πουθε 
νά αλλού. Είναι κι αυτό κρητικό 
φρούτο. Και ακολουθεί αμέσως 
μετά το μεγάλο κακό και στίγμα 
που λέγεται ζωοκλοπή. Και που 
δεν την βρίσκεις κι αυτή πουθε 
νά αλλού παρά μονάχα εδώ στην 
εύανδρη Κρήτη.

Είναι ένα συνήθειο βαθιά ριζω

Δημήτρη Παπαδάκη 
στην ανδρεία των παληκαριών 
της, κέρδισε την ελευθερία της. 
Κι όταν την είχε χάσει, κατάφε 
ρε να την ξανααπσκτήσεί' με τους 
αγώνες και τις θυσίες των τέκνων 
της·

Και τούτο είναι σωστό και α­
ναγκαίο. Όταν μάχεσαι για την 
ιελευθερίά και τη σωτηρία της 
Πατρίδας σου, σωστά πράττεις 
και χρησιμοποιείς τα όπλα. Είναι 
καθήκον·κογυποχρέωσή σου. Κι 
ούτε βέβαια στις περιπτώσεις αυ 
τές υπάρχει, άλλος δρόμος. Υπε 
ρσσπίζεσαι την τιμή, τη ζωή σου

μένα σε κάθε κρητική ψυχή. Ισως και αγωνίζεσαι για την ελευθε
αποτελεί ξεχωριστό γνώρισμα 
της ιδιοσυγκρασίας του Κρητι­
κού. Γι,ατί είναι αλήθεια ότι, ο 
Κρητικός οπό τότε που παρουσι 
άστηκε σε τούτο το νησί έχει μ ι α 
ιΐδιαίτε^η κλίση και αγάπη στα 
όπλα. Κι όποιος δεν ήταν μέρα 
κλής και στ’ άρματα τεχνίτης, 
δεν έπρεπε να κατοικεί και στο 
νησί της Κρήτης. Και δεν είναι 
λίγες φορές που η Κρήτη, χάρη

ρία σου. Κι έτσι είναι καλό ση 
μάδι να μάχεσαι για την Πατρί 
δα σου. «Εις οιωνός άριστος α- 
μύνεσθαι περί Πάτρ,ις».

Αλλά στην περίοδο της ειρή­
νης προς τι η χρήση των όπλων; 
Και μάλιστα με τον τρόπο που 
γίνεται επί των ημερών μας. Κοι 
γιατί να γίνεται αυτό που γίνε

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΟΚΑΡΙΝΗΣ

— ΧΑΡΗΣ και ΠΑΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΧΑΣ —

ΣΑΚΗΣ ΜΠΟΥΛΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 9 μ.μ.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Εισιτήραα προπωλούνται:

ΚΑΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)
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«ΟΗΤΕΙΣ»
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Wre:
Σήμερα εορτή του Αγ. Ευστα 

θίου-δεχ εορτάζουν:
Ο κ. Στάθης Παπαμιχαήλ Δι­

ευθυντής ΑΤΕ

^LMEAFAMOI
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κ<ί 
δικά ότι:

Ο Νικήτας Βαρότσης του Μι­
χαήλ και της θέμιδος το γένος 
Μακρυπόδη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αρ 
χοντια Νικολάου του Αντωνίου 
και της Μαρίνας το γένος Βισκα 
δούρου που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Τσαγλιώτης Ελευθέριος του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Δροσάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Μπαλί Μυλοποτά- 
μου και η Χελιδώνη Μαρία του 
Κων)νου και της Μαρίνας το γέ 
νο ςΚουναλάκη που γεννήθηκε 
;και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Μπαλί Μυλο- 
ποτάμου.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ήρωες με βρώμικα χέρια
ΑΜΟΡΒ
Κορίτσια για τσίμπιμα
ΠΑΛΛΑΣ
Πλστούν (η διμοιρία)
ΚΡΟΝΟΣ
Ο κόρκσδειλάκιας
«ΟΡΦΕΑΣ»
Qi δυο, νύχτες
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κοκουν
«STUDIO»
Στάσου πλάι μου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κογκα, ο ακατανίκητος γοριλάν 
θρφπος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Λίγο πολύ τρελλούτσικος
«ΑΙΓΛΗ»
Πάρτυ για πρωτάρηδες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εκτελεστής με τα σιδερένια 
χέρια

Ο Μπαλτζάκης Νικόλαος του 
Έμμαν. και της Στυλιανής το γέ 
νος Τσαγάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σπα 
νάκη Ασπασία του Ιωάννου και 
της Μαρίας το .γένος Σπανάκη 
πού γεννήθηκε στον Αγ. Γεώργιο 
Λασηθίου <α; κατο'κε. στο Ηρά 
κλει,ο,πρόκει.τφ ν,α, παντρευτούν 
και ο γαμοί,. θα..γινει στον Αγ. 
Γεώργιο Λασηθίου.. ,

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
20)9: Νοτκσκυράκης, πλ. Δασκα 
λογιάννη 6
21)9: Πριμηκήρη, Ανδρόγεω 1
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
20)9: Σ.Φ. Λαμπράκη - θεσδω 
ρίδης, Λ. Καλοκαιρινού 151 
21)9: Χατζηίδάίκη, 1770, 36
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
20)9: Κουβίδου, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 94
21)9: Λισδόκης, Έβανς 39-41
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
20)9; Π^δ^κ.Γ| . Μ^βί,α Εθν· Αν

Ο Λεκακης Παναγιώτης του Μι 
χαηλί/αΥ της Ελένής τό γένος 
Πέδιωτή που γεννήθηκε και ’κα­
τοικεί στο Ηράκλειο κάι η Αλα­
τζά Αντιγόνη ΤΟύ Νικολάου και 
της Χριίάόύλ’ας'Το γένος Γιαννο 
πόύλόσ άόυ ‘γεννήθηκε και κατοι 
κά στο- Ηράκλειο πρόκεκται νο 
παντρευτούν και ο, γάμος θα γί 
νει στο. Ηράκλειο.

'αύρων

21) 9:‘■^^λου^σκη, Μό,νοφά- 
τσίου 2' 'f

ΚΑ!- ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΞΥΟΥΣΕΧ
OijWKEX LK.A.

,: .uEvva&r ;
20-9)67 ν

Ο Βασίλειος Αγριογιαννος του 
Γεωργίσυ και της Κακούλής το 
γένος Λαλά που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Λέφα του Αριστείδη και της Μα 
μίας το γένος Ξωμεριτάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα, με 
το άρθρο 391)'82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Μεραμβελιωτάκης Γεώργιος 
του Εμμρν. και της Σοφίας το 
γένος Φλουράκη που γεννήθηκε 
στην Ελιά. Πεδιάδος και κατοικεί 
στρ Ηράκλειο και η HELLEN 
CHUMBLEY του ROBERT και 
της CAROL το γένος SPENCER 
που γεννήθηκε στο ESSEX EN­
GLAND και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

θεραπευτήριο, Παθ) κά
» Χειρ) κά•·ν«ϊΙ V-J •'••.ν-. Ορθ)κά

ιΒ'ενιζέλϊίο ' Κάρδ)κά
» Ο·υρ)κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)ίκά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

21)9)87
Βενιζέλειο Παθ)κά

» Χειρ) κά
» Ορθ) κά
» Καρδ)κά

Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκη ’ Οφθ)κά

Οι παραστάσεις μέχρι την Τρίτη

Η Όπερα του Χρ. Χάλαρη

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΟΛΣΗ 0 “ΠΟΥΛΟΛΟΓΟΣ,,
Κυριακή 20 Δεκεμβρίου 1987 

ΕΡΤ ΐ
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30
2.15
2.25
3.20
3.25

Αγροτική εκπομπή
Ειδήσεις
Ο συμβολαιογράφος 
Ντενεκεδούπολη
Χορεύω, χορεύουμε;

4.05 Γίφσν ΤΤρι
θ'.3ό Ειδήσεις
6.45 'Ντοκφαντέρ
7.1^- Ό ’ΪΓΐπότής τής ασφάλτου
8.10 Τηλεπαιχνίδι
9.Q0 Ειδήσεις
9.40;ΑθλήΤική Κυριακή

10.45 κίνϊφι’κ'ή'βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.30 Μεσογειακοί αγώνες 
ΈΡΤίΖ
Ί .ΟΟ Φρσγκολ Ροκ 
Ι.,ΟΟήΤο'ελλήνικό τραπέζι 
2.00- Είδήσεις'
2715 ΔήμότιΚή μουσική
2.515ΓΡαιδΜό πρόγραμμα
3.55 Βωβές κωμωδίες

87

4.20 Ξινή ταινία
β.ΟΟ Ειδήσε'κ;·
6.15 Πέξ Τ'σ .’και θα γίνει
6.55 Τηλεπαιχνίδι
7.35 -Η μελωδία της αγάπης
8.30 Αθλητικές- εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.25
11.20
12.00

. Φεστιβάλ ταινιών 
μικρού μήκους

< Σύνδεσμος Ντέβλιν 
Η συμμορία της Μαίρης 
Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ ? »w μοαχαεΙΟΥ
Κυριακή 20-9-87

05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00. θ, Λε(τσυργία
10,00 Διιίκτίιρ
1θ(θ5 ίσως, σας εΥδιαφέρουν
T0.50 Δίκτυο
ίΐ.30 Εκκλησία και νειάτα
11.,45 ι5ϊκτύδ '
TZ.tfe Ενα υπουκέτο τραγούδια
13.00'ι"Λίιέτύιό 1

UieKTHsf* · *ί«ν·τμ«π

4*SHi.MT9CHiA1ie« 
' Wm Aizssi

■ u-rt’A rv igc-rKlt.r· '
S>OUT*M«HeK ΤΥΠΟΓΜ»«Ιβν
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«Ο Πουλολόγος» ή 
μοι του Κόκορα», η 
μτταλέτο του συνθέτη

«Οι γά- 
όπερα - 
Χριστό-

δουλου Χάλαρη κα» του συγ­
γραφέα του λιμπρέτου Κώστα 
Κανελλόττουλου, θα παρουσιά­
ζεται αϊτό σήμερα μέχρι την 
Τρίτη στο Δημοτικό Κηττοθέα- 
τρο με ώρα έναρξης 9 μ.μ.

Η χορογραφία είναι του Κυ­
ριάκου Σταυριανοΰ.

Βοηθός χορογράφου η Σοφία 
Λυκούρη.

Τα κουστούμια και τα σκη­
νικά φιλοτέχνησε ο αγιογρά- 
φος Δημ. Χατζηαποστόλου.

Συμμετέχουν χορεύτριες και 
χορευτές σολίστες της Όπε­
ρας της Σόφιας καθώς και ε- 
παγγελματίες χορεύτριες και 
χορευτές Έλληνες.

Τους αοιδούς και παιγνιό- 
τες (τραγουδιστές και οργα- 
νοπαίκτες) και την ορχήστρα 
παλαιών παραδοσιακών και 
πρωτότυπων οργάνων, διευθύ­
νει ο Χριστόδουλος Χαλαρής.

Για το ίδιο το έργο ο συν­
θέτης λέει:

«Η χοροδραματική όπερα (ό­
περα - μπαλέτο) «Πουλολό­
γος» ή «Οι γάμοι τον κόκορα» 
είναι θεματικά και μορφολογι- 
κά εμπνευσμένη από βυζαντινό 
έμμετρο βιολογικό κείμενο του 
13ου ή 14ου αιώνα αγνώστου 
ποιητή. Η υπόθεση και η πλο­
κή της, καθώς και τα δρώμενα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού. :
Τηλ, Ιατρείο,u 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

είναι 
ο

ώνα, 
είναι

τρεις πράξεις του έργου 
πρωτότυπα.

Πουλολόγος του 13ου αι- 
κατά πάσα πιθανότητα, 
ειτηρεασμένος αν όχι α-

πόλυτα εμπνευσμένος από τις 
«Όρνιθες» του Αριστοφάνη.

Ο βυζαντινό ςάγνωστος ποι­
ητής στηλιτεύει συνήθειες και 
συμπεριφορές της κοινωνίας 
της εποχής του.

Στο σημερινό έργο οι ήρωες 
είναι πουλιά που εκπροσωπούν 
άλλοτε κοινωνικά στρώματα 
και άλλοτε μορφές της εξου­
σίας (πολιτική, εκκλησιαστι­
κή, στρατιωτική) ή διάφορους 
δευτερευούσης σημασίας πα- 
ρατρεχάμενούς της (δευτερο­
κλασάτους).

Το κεντρικό πρόσωπο, ο Κό­
κορας, φαύλος μεσοαστός της 
εποχής του, μετέρχεται όλα τά 
μέσα θεμιτά και αθέμιτα, προσ 
φέροντας κάθε είδους εξυπηρέ­
τηση όπου πρέπει καε όσο πρέ-

πει, προκειμένου να γίνει Οφι- 
κιάλιος (αξιωματούχος) στα 
Μέσα Μαζικής Αφύπνισης...

Η αναρρίχησή του είναι κο- 
πιώδης, η πτώση του τραγική.

Στραγγαλίζεται από τον ι­
στό που ο ίδιος ύφανε γύρω 
του, η απεμπόληση της αξιο- 
πρέπειάς του τον αποστερεί 
από κάθε δυνατότητα άμυνας 
απέναντι στα ινδάλματά του 
που τον αλέθουν. Η εξουσία κα- 
TQI^P στίζει τους υποτακτι­
κούς θεράποντές της».

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
γης- ί σ’ όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

«ΡΟΜΒΟΣ »
Βιβλιοχαρτοπωλείο — Σχολικά είδη 

ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
Τηλ. 237477 και 230273

Παρασκευοπούλου 105 και Ραυτοπούλου 67 
(όπισθεν Παναγίας Μασταμπά)

1—25

Στην ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ: 
Σχολικές τσάντες Αφών Χατζηγιάννη - Αφών Βλαχοπούλου 
(Ραχος), Αφών Κορωνάκη.
Βιβλία Οργανισμού (Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου) 
Βοηθητικά βιβλία (Καμπανά - Σμυρνιωτάκη κλπ.) 
Μεταφράσεις - Ξενόγλωσσα βιβλία

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

MAP. ΜΑΡΚΑΚΗ 7 ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 
Πτυχιούχου Αγγλικής'Φίλολογίας 

Εγγραφές
για τα χειμερινά τμήματά όλών των τάξεων 
γίνονται κάθε, μέρα 10—Τ π.μ. και 5—8 μ.μ. 

Πληροφορίες - Εγγραφές 
Λ. Κνωσού 14, Ηράκλειο

Τηλ. 224779

Όπως τα βλέπω

ΣΕ ΦΙΛΟ ΑΞΕΧΑΣΤΟ, ΜΕΤΑ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
Του

Πέρασε ένας χρόνος από τη μέ 
ρα που πέθανε ο λεβέντης και α 
ξέχσστος φίλος Κώστας Λρςπδης

Κώστα Πετρόπουλου
μα σαν εσένα άνθρωποι 
αθάνατοι πομένουν.
Όποιος περνά απ’ το χωριό 

απ ότα Μάλια — γνωστό?" πόλύ κάι πάει στην παραλία
σε όλους μα και πολύ- βγσπητός 
έφυγε νέος για το ταξίδι που δεν 
έχει γυρισμό. Οι,χάρες του,αν. 
θρώπου αυτού, σπάνιες για την 
εποχή μας — το πλατύ και γλυ 
•κό χαμόγελο και η μεγάλη φίλο 
ξενία του ήταν τα ιδιαίτερα χρ 
ρίσματα που τον διέκρινσν.

θυμάται-.ένα άνθρωπο 
μια φυσιογνωμία.
Ένα.πολμ, μελσχροινό 
και στιβαρό αντράκι 
που αγαπρύσε το χωριό 
κι·. είχεαυτό μεράκι.
Μα ήρθε ο χάρος μια βραδιά 
πάνω στη δύναμή του 
και τόνε πήρε γρήγορο

Ποιος δεν γνώριζε το Κώστο -και ύπουΛα μαζί του.
Λσπίδη, ήταν χωρίς υπερβολή 'Ο 
συνεχιστής του μεγάλου Νίκου 
Γραμματικάκη — αυτοί οι δυο 
έμειναν αξέχαστοι λείπουν. Ό­
σες φορές πέρασα το χρόνο αυτό

Εμείς που τόνε ξέραμε 
ιδεν μας περνά ο πόνος 
θα μείνει μέσα στην καρδιά 
όσος και νάναι ο χρόνος.
Κοιμήσου φίλε ήσυχος

από τα Μάλια, νόμιζα πως θα χαι μεις εδώ οι φίλοι
τον συναντήσω — μου ερχόταν 
στο νου παλιές αναμνήσεις αξέχα 
στες.

Στη μνήμη του γράφω μια μι 
κρή ποίηση σε ρίμα Κρήτης και 
του υπόσχαμαι πως δεν θα ξεχα 
στεί ποτέ—θα μείνει αθάνατος. 
Κάθομαι και αναπολώ 
και ένα λέω μόνο 
πως έφυγες εξέχαστε 
πριν από ένα χρόνο.
Παρά τη στενοχώρια μου 
τόχω πιστέψει ήδη 
πως χάσαμε στ’ αληθινά 
τον Κώστα το Λαπίδη.
Ο χρόνος φεύγει και περνά· 
κι όλα περνοδιαβαίνουν

Λαπίδη θα φωνόζωμε 
και θα κολλάν τα χείλη. 
Φίλος πιστός κι αγαπητός 
ήταν το χάρισμά σου 
γι' αυτό όλοι βρεθήκαμε 
στα Μάλια και κοντά: σου.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος- 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων- Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ, 287323, Κατεχάκη 8.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωσή μου’ να ευχαριστήσω και δημόσια 

τους ιατρούς: 1) Αχιλλέα Απαλάκη, 2) Γιάννη Μεσσαριτά 
κη, 3) Νίκη Βερ,ιγάκη, 4) Μ. Λαυρεντάκη και 5) τον συγγε 
νή ιατρό Μηνά Περδικογιάννη που με την εξαίιρετική τους 
επιστημονική κατάρτιση, την άφαγη ανθρώπινη συιμπερι 
φορά τους, την καλωσύνη της ψυχής τους και την αφιλο­
κέρδεια τους, συμπαραστάθηκαν ενεργά μέχρι το Τέλος, 
στην ασθένεια του συζύγου μου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΚΑΒΑΤΣΟΥ
προσθέτοντας ζωή σ’ αυτόν και ευψυχίια σ’ εκείνον και στο 
περιβάλλον του. Τέτοιοι επιστήμονες τιμούν τον τόπο που 
υπηρετούν.

Η σύζυγος: Χρυσούλα Καρκαβάτσου
Επισκέψεις: Η σύζυγος Ευαγγέλου Καρκαβάτσου, δεν θα 
δεχθεί συλλυπητηρίους επισκέψεις.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ο.Ε. 

Έβανς 16 (έναντι Λέσχης Αξ)κών. Τηλ.: 284-788 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ Ι.Μ.Υ.

ΐ)
ΕΙΜΑΣΤΕ

Οι μόνοι στην Κρήτη με γνώσεις και πείρα για ολοκλη­
ρωμένες σπουδές στην Πληροφορική.

Ο Χατζηανέστης Θεόδωρος του 
Ιωάννη και της Βασιλείας το γέ 
γος Τσαγκαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κίτσου Παναγιώτα του Ιωάννη 
και της Ερασμίάς το γένος Το­
σούλα πού γεννήθηκε στα. Γιάννι 
να .και·; κατοικεί, στο Ηράκλειο 
πρόκέίΤαι να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στρ Ηράκλειο.

„ ~δωρεες
Η κ. Ναυσικά Κορνάρου προ 

σέφερε το ποσό των 3000 δρχ. 
στη μνήμη Εμμαν. Νικολετάκη, 
για τον LN. Αγ. Βασιλείου του 
χωριού Αγ. Βασίλειος Πβ&ιά&ος.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
ΑΛΙΚΗ

Οδοντίατρος
Οδός 1821 αρ, 2

.. (ΜεΊ’ντάνι) Τηλ. 289518
1—10

Διημερεύοντα 20-9-87
Κ. Μανουσάκης Ν. Γίλαστήρα 
Γ. Τρουλινός 62 Μαρτύρων 
Α. Βογιατζσκης 62 Μαρτύρ. .184 
Ε. Μαυρακης Λ. Κνωσού 12
Ε. Γιομελου Λ. Ικάρου 32 
ίΚ. Βοριεάίδης Λ. Ικάρου 
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού 99 
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Τσαγκαράκηςί Λ. Κνωσού 
Μ, Βασιλά’κης Γάζι
Π. Χειμωνίτης, Λ. Παπαναστασί 
ου I
Κ. Χπιθάκης, παλ. KATE 
Μπικσγ.αννοκης, ^εροπόταμος

Διανυκτερεύοντα 20-9-87
Γ. Τρουλινός 62 Μαρτύρων \ 
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Τσαγκαοάκης, Λ. Κνωσού

21-9-87
Β, Μΐταξάζ Λ. 62 Μαρτύρων
Π. Μωρα'ί’της Λ. Ικάρου 73
Σ. Τζίκας Λ. Κνωσού 133 
Μ. Στορα’ί’τη Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
20-9-87

Χατζήνικσλάου, κόμβος Μεσα- 
ράς,- Ρεθύμνης
Γ. Μίπαρκάτσας Λ. Ικάρου 192 

21-9-87
Ε. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150 
Μ. Αλεξάκης, Εφόδου 7
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Βενεχάκης Ε., Λ. 62 Μορτύρων 
ΓάλανάικηςΝ., Εθν. Αντιστάσεως 
&2

ΓΑΛΛΙΚΑ
ΜΑΡΙΑ ΓΑΛΑΝΑΚΗ - ΖΑΜΠεΤΑΚΗ

Επτάνησου 43 - και Κυκλάδων. Τηλ. 253896
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται. 

Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936

Στο. ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

λειτουργούν εκτός από τα κανονικά 

τμήματα, και ειδικά.

1. Προπαρασκευαστικό τμήμα για Πανεπιατη 

μιακές ή Μεταπτυχιακές σπουδές στη Γαλλία.

X I >3» «ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ»

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ί: / «ή·ζΜΗ{ φττfUfic ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

«ί Από το 197δ
Σχοτλ. Έτος 1987 - 88.

; Εγγραφές: Δευτ., Τρίτη, Τετ. 21, 22 και
; C3 Σεπτεμβρίου 5—7 μ.μ.
>* Λεωφ. Καλοκαιρινου 60. 4ος οροφος Ηράκλειο 

Η ΧΑΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
για παιδιά από' 6—17 ετών!

; Αρχίζουμε την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου.
I ’ * έ,' 1.

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 9

ΗΡΩΕΣ ΜΕ ΒΡΩΜΙΚΑ ΧΕ ΡΙΑ
Κλβρτ ίΗσγουντ, Τέλλης Σαβ3όλαέ, Νν Σάίδΐρληντ 

——------------ ----------------------- ------------------------------ ------

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΤΣΓΜΠΙΜΑ
Μια ξεκαρδιστική, κωμωδία την Ελένη Φιλίνη και τον 
Άκη Γυφτόπουλο.

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετανάκειου). Τηλ. 24845V 

ΠΛΑΤΟΥΝ (Η ΔΙΜΟΙΡΙΑ)
4 Όσκαρ 1987. Η συγκλονιστική δημιουργία του Όλιβερ 
Στόουν με τους Τομ Μπένεγκερ, ΤσάρλυΣιν.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Γηλ. 227183 ΣΗΜΕΗΑ

Ο ΚΟΡΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ
Μια θαυμάσια κωμωδία που σπάει ρεκόρ εισπράξεων. Με 
τον Πωλ Χόγκαν.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΙ ΔΥΟ ΝΥΧΤΕΣ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Η πολυβραβευμένη ταινία του Ροντ Χάουαρντ 

ΚΟΚΟΥΝ

« STUDIO »
ΣΤΑΣΟΥ ΠΛΑ Ι ΜΟΥ

Σκηνοθεσία:. Ρουρ Ράινερ.
H IwEfeK ipw ΗΦ0 I

Παίζουν;, Κίφερ. Σ^ερλρΐέτ,^ρμινΛάχΐρυ κ.ά.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Γηλ. 428037

ΚΟΓΚΑ Ο ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΟΣ ΓΟΡΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ
Γορίλες και μεγαθήρια σε τιτανομαχίες

2)

2. SORBONNE I
3. SORBONNE If

4, Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΛΙΓΟ ΠΟΛΥ ΤΡΕΛΛΟΥΤΣΙΚΟΙ
Κωμωδία

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ

ΧΑΡΑΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ
* Διδασκαλία με σύγχρονες μεθόδους 

και με χρήση VIDEO.
Λειτουργούν αυστηρά ολιγομελή τμήματα 
σε όλες- τις τάξεις, καθώς επίσης και στα:

LOWER FIRST CERTIFICATE

και CAMBRIDGE PROFICIENCY.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Τίτου Γεωργιάδου 19 
(Κάτω από το Καπετανάκειο) 

Τηλ, 220578 (γραφείου). 282340 (οικίας)

■^^^**Μ·*·*β*<,**β<** Μ ·Μ Μ μ

ΑΓΓΛΙΚΑ 
EVA MANIAKQYAAKH 
Πτυχιούχος Αγγήικης,Φιλολογίαζ 
Ταιριντάνηδων 48 Γίανάνειο 

— Διδασκαλία με VIDEO - COMPUTER 
— Ειδικά τμήματα για μαθητέςΒ’, Γ’ Δημοτικού 

και .ενήλικες.
Εγγραφές καθημερινά: 

9—1 και 5—8 μ.μ. Τηλ. 282696

3)

1) 
α) 
β)
2) 
α)

β)

D

Τα μαθήματα αρχίζουν την 1η Οκτωβρίου. 

Πληροφορίες κι εγγραφές, καθημερινά:

Εξειδικευιμένοι επιστήμονες σε όλους τους τομείς της 
Πληροφορικής. '
Καθηγητές με πόλύχ'βόνή πείρα διδασκαλίας και έρευνας 
σε Πανεπιστήμια Καναδά και Η.Π.Α.

Σας προσφέρουμε Τμήματα Μ:
Μονοετούς φοιτήσεως, για:
Τεχνικούς - Συντηρητές Ηλεικ)κών Υπολογιστών.
Χειριστές - Προγραμματιστές.
Διιετούς φοιτήσεως, για:
Μηχανικούς συστημάτων Υπολογιστών και συστημάτων 
αυτομάτου ελέγχου.
ΠρΌγραμμστιστές - Αναλυτές.

Σας εξασφαλίζουμε:
Επαγγελμ ατίκή σ υμπαράσταση.

> 2) Βεβαίωση Σπουδών.
( 3) .Υποτροφία στο εξωτερικό, για τον καλύτερο μαθητή μας

Εγγραφέζ άρχισαν την1η Σεπτεμβρίου 

Έναρξη μαθημάτων στις 28 Σεπτεμβρίου.

ΚΥΝΗΓΙ
ΘΗΣΑΥΡΟΥ'

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Παν) μ ίου Αθηνών
Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι οι εγγρα­
φές για τα χειμερινά τμήματα όλων των τάξεων, 
γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 5—8 απόγευ­
μα. Μαθήματα 1η Οκτωβρίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές:
Λασθένους 7, Καμαράκι) Ηράκλειο 

Τηλ.225288

«ΑΙΓΛΗ»
βερ Ισσού - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ
Κωμωδία ... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! .Κ™

^ολ^ςεκ»:
ούσια^ώΡΒ^

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 1987

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΧΡΧΣΟ.ΧΛΑΤΤΕΡΑΚΗ

• ονχίΔχπκΚ exwASwrU
♦ otMrOKA&hn -VUHIAATA
• CVAXifei po -φροχο-η^
• ΈΎΧΑΡΓΧΤο -TlfcVnsAAAou
• νΓΟθο UEssoWS,

ΤΓΛΑτΕΛΑ AkJA/xmveeS. 
κΑοηκλέρικ) a q-L; S.w-^.so 
ΤΗΛ. 22.0^0^,
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ΜΑ0ΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας, με μεταπτυ­
χιακές. σπουδές και διδακτική 
πείρα., παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα κρι σε γκρουπ σε αρ­
χάριους. καχ προχωρημένους υ- 
πεύθ,υνα» Τηλ, 281.450, 9-2

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές Μα­
θηματικοί παραδίδουν υπεύθυ­
να Μαθηματικά όλων των τά­
ξεων Γυμνασίου - Λυκείου και 
Δέσμης. Τηλ. 289168.

(Μ.375) 1

ΙΤΑΛ1ΚΑ γρήγορα και σωστά ι­
διαίτερα και σε γκρουπ. ΜΕΤΑ­
ΦΡΑΣΕΙΣ, αναλαμβάνονται κει­
μένων οποιοσδήποτε επιπέδου 
και περιεχομένου. Πτυχίο Φίλο 
σοφικής Παν)μίου Ρώμης. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ.μ. .
(Μ 401) 1—5

ΒΙΟΛΟΓΟΣ προετοιμάζει υπεύ­
θυνα υποψήφιους 2ης Δέσμης. 
Τηλ. 254512.

(Μ 402} 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ των ηλεκτρονικών 
υπολογιστών με φροντιστηρια­
κή πείρα, παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματιιαύγ, Φυσικής, Χημεί­
ας .για μάθητβς Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 289168.

(Μ 400) 1—2
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ Βιολόγος πα- 
ραδίδεί' μαθήματα ιδιαιτέρως ή 
και σε ολιγομελή γκρουπς για 
υποψήφιους Β' Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 239062, 8-9 π.μ.

(Μ 395) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μεταπτυχιακός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224.969.

(Μ 394) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια, 
με φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
νο 239460.

(Μ 397) 1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα-
θήματα σε μαθητές 
και σε υποψηφίους
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 228204.

(Μ 396)

Λυκείου
Α.Ε.Ι. -

1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες 
σε ιδιαίτερα μαθήματα Τηλέφ. 
220605, ώρες 6-8 μ.μ.

(Μ 398) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός επί πτυ- 
χίω παραδίδει Φυσική - Μαθη­
ματικά - Χημεία σε μαθητές Δη­
μοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 242114 — 288745.

(Μ 399) 1—5

ΙΣΠΑΝΙΔΑ με πείρα στα 
ιδιαίτερα μαθήματα παρα 
δίδει OASTiELLANO. Πλη 
ροφορίες μετά τις 6 το 
απόγευμα. Τηλ. 238909.

(Μ387) 1—10

ΟΠΤΙΚΑ
Ν. ΜΑΥΡΟ ΓΙΑΝΝΗΣ

Διπλωματούχος Οπτικός 
Ιταλίας

Νέες παραλαβές σκελετών, 
των καλυτέρων εργοστα­
σίων της Ευρώπης. Τιμές 
ασυναγώνιστες.

Αμάλθειάς 16 
(Αγ. Μηνάς) Τηλ. 283826

(Δ284) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Καθηγη­
τής μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα μαθηματι­
κών, για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου, Λυκείου, Α' 
και Δ' Δέσμιες, σε ιδιαίτε 
ρα μαθήματα και σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 
283482.

ΑΠΑΙΚΚ
Κ.ΑΡΒΑΝίΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

1—10(Μ367)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας παραδίδει μα­
θήματα σε ιδιαίτερα ή γκρουπ. 
Τηλ. 282908.

258458.
(Μ326) 1—12

(Μ 378) 1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστήρΓα'κή πείρα παραδί- 
δει μ'αθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Δέσμης Α' 
και Δ . Τηλ. 228667 - 761253 -
226172 — 230831.

(Μ 377) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με πολυετή φροντιστηριακή 
πείρα, μεταδοτικότητα, άριστα 
αποτελέσματα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου-Δέσμες Α', Δ'. Τηλέφ.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα, μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για υπο­
ψηφίους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 227777 από 
6-9 μ.μ.

(Μ364) 1—8
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού. Τιμή λογική. Τηλ. 230445.

(Μ 358) 1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παρα- 
δίδει μρθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού. Τηλ. 220170.

(Μ 359) 1
230575.

(Μ 393) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 258564.

(Μ 391) 1-^1
ΔΑΣΚΑΛΑ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνα­
σίου, κατ' οίκον. Τηλ. 242967.

(Μ 390) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANOAIS Παρισί- 
ων παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα κατ' οίκον. Πληροφορίες 
τηλ. 227.288.

"ΖΗΤΕΙΣ ή,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία - δεσποινίδα 
για- την φύλαξη μωρού. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 254521.

(«Ζ 90) 1—2
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ για 160 τόν- 
νους σιδήρου οπλισμού μπετόν 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται- 
ρί,α για εργασία στη Νεάπολη 
και Άγιο Νικόλαο. Τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 89) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκα­
τοίκηση. Πληροφορίες τηλέφω-

(Μ 388) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
πείρα (σε σχολεία και φροντι­
στήρια) παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και ΕΚΘΕ­
ΣΗ για όλες τις Δέσμες. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφ. 741083. 
Οι τιμές πάντα σε λογικά πλαί­
σια.

να 254592 
(Ζ91)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ετών για 
Πλήρης ή

— 254569.
1—2 

νέα ηλικίας 18-30 
αξιοπρεπή εργασία, 

μερική απασχόληση.
Πληροφορίες τηλ. 229549, ώ­
ρες 1-3 μ,μ.

(Ζ92) 1—2

(Μ 389) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λο­
γικές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252494.

(Μ 383) 1—6
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ πτυχιούχος Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας παραδί- 
δει μαθήματα κατ' οίκον σε 
παιδιά Δημοτικού Σχολείου και 
μέχρι Β' Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284150 πρωί, 285831 
απόγευμα και 221088.

(Μ 386) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήτρια 
παραδίδουν μαθήματα Φυσικής 
-Χημείας - Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυ κείου- 
A', Β', Δ' Δέσμης. Τιμές λογι­
κές. Πληροφορίες τηλ. 289451.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνί­
τες κάι βοηθοί. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 63, Ηράκλειο. Τηλ. 256122.

(Ζ80) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οηδγός για τριαξο- 
νικό αυτοκίνητο σε χωματουρ-
γικές εργασίες, 
απαραίτητη.
253568.

(Ζ82) '

. Προϋπηρεσία
Τηλ. 256650 —

1—3

(Μ1379) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 354) 1—8
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με πολυετή φροντιστηριαική 
πείρα και ειδίκευση στις Α' και 
Δ' Δέσμες παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Λυκείου και Γυμνα­
σίου. Τηλ. 288638.

(Μ' 334) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού. Τηλ. 234846, 9-2 και 6-
9 μ.μ.

(Μ 336) 1—10
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 256091.

(Μ 363) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ με μεγάλη πείρα α­
ναλαμβάνει την προπαρασκευή 
και υποβοήθηση μαθητών ό­
λων των τάξεων του Δημοτι­
κού Σχολείου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 236139, 2-5 μ.μ.

(Μ 373) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα .3 δωματίων κοντά στο 
Πανεπιστήμιο , για φοιτητές ή 
φοιτήτριες. Τηλ. 239.369. 

ώ ' 1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε- 
πιπλωγένη, συνοικισμός Δημη- 
τρίου (Πατέλλες). μόνο για. κο­
πέλα. Τηλ. 220872. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες Τ.Ε.Ι. 
δίπλα σε στάση Λεωφόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 281480.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζονται επι­
πλωμένο. δωμάτια αποκλειστικά 
για σπουδαστές - στριες από 
πανσιόν που διακόπτει την λει- 
τουργίρ της, από 10.000-14. 
000 δρχ. το δωμάτιο πληρωμέ­
να κοινόχρηστα - νερό - ηλε­
κτρικό. Πληροφορίες Λεωφ. Κα- 
λοκαιριονύ και Κισάμου 2, γω­
νία, πανσιόν «ΗΑΝΙΑ GATE», 
Χανιώπορτα, δίπλα στάση για
Τ.Ε.Ι.

(Ε 932) 1—2

(Ε 923) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. υε 3 υπνοδωμάτια, και­
νούργιο, 1ου ορόφου, διαμπε­
ρές στον Μασταμπά. Τηλέφωνο
243566.

(ιΕ 924) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
με υπόγειο πλησίον Αγίου Μη­
νά, οδός Αμισού 5, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ.
285827 — 286385.

(Ε 929) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, ανεξάρτητη, στην 
περιοχή Αμουδάρα («Κρέτα 
ΙΜπητς») , Τηλ. 257779, ώρες κα­
ταστημάτων.

(ΙΕ 928) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί,πωλμένη για 2 άτομα (αγό­
ρια). Τηλ. 230387.

(Ε 926) - 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοι­
τητές. οδός Αλεξ. Παπαναστα­
σίου 3.1. Τηλ. 235839.

(ΙΕ 927) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
μονοκατοικία με βοηθητικούς 
χώρους στην . περιοχή Αναλή- 
ψεως. Τηλ; (0891) 41214.

(Ε925) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη με κοινό λουτρό σε ισό­
γειο διαμέρισμα, Λεωφ. Γ. Γε- 
ώργΓάδου 24, ΟΑΣΙΣ. Τηλέφω­
να 284417 — 233237.

ENCIKIAZETAI διαμέρισμα 3 
δωματίων για φοιτήτριες, δί­
πλα στην παλιά Παιδαγωγική 
Ακαδημία. Τηλ. 221158.

( Ε 931) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (1 
δωμάτιο με μπάνιο χωρίς κου­
ζίνα) με κεντρική θέρμανση στη 
Στεργιογιάννη 19. Τηλ. 253939 
από 9-1 και 5 - 8.

(Ε 934) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό τριάρι 

πλήρως επιπλωμένο στην πλα­
τεία Βίνλας 38 (κέντρο της πό­
λης). Πληροφορίες εντός και 
στα τηλέφωνα 282831 - 284633.

( Ε 933) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 110 
τ.μ. περίπου μονοκατοικία εις 
■περιοχ. Μασταμπά. Τηλ. 231202

(ιΕ 936) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
'επιπλωμένα για φοιτητές- ες. 
Επιπλωμένα δωμάτια με ατομι­
κό και κοινό μπάνιο, οός Γ. 
Πετρακογ.ώογη 23- 25 (από Λ.
Ακαδημίας 114 αρχίζει 
Φοίνικας και στο τέρμα 
οδός Γιετρακογιώργη.

(Ε 937)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

η οδός 
είναι η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
-COLT 1200 CC. 49.000 χλμ., 
σε αρίστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας 1.050.000 δρχ.
Τηλέφωνα: 232127 — 251546.

(Π 3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEU­
GEOT GL-104, μοντέλο '78- 
'79, σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230631.

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια με χρήση τηλεφώνου 
επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
75. Τηλ. 256176 και 256034.

(Ε 754)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 
καταστήματα 46 και 
σε οικοδομή της οδού

1—5 
γωνιακά 
47 τ.μ. 
Παλαιο-

λόγου 14, όπου στεγαζόταν 
προσωρινά ο ΟΤΕ. Τηλέφωνο

(Π 5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά», 2 σόκκων τσιμέντου. 
Τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 997) 1—5
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυκα­
τοικία με μεγάλο κήπο ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ πλήρως ανεξάρτητα δια­
μερίσματα των 2 και- 3 δωμα­
τίων και 2 καταστήματα. Τηλ.
284155, ώρες γραφείου. 

(Π 998)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLSWAGEN 
DY, αγροτικό, μοντέλο

1—5 
CAD- 
1984,

με 40.000 χλμ. Πληροφορίες κ. 
Δοκιανάκη, Φοίνικας 10, Μα- 
σταμπάς, κάθε απόγευμα 5 - 8 
μ.μ. και Σαββατοκύριακο.

(Π 999) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται 
τριάρι ισόγειο, ημιτελές, οδός 
Κονδυλάκη 68. Πληροφορίες
τηλ. (01) 9623202.

(Π 1000)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
καθαρό στην περιοχή 
διαμπερές,, προσόψεως, 
γάλη βεράντα στον 2ο

1—6 
77 M2 
Πόρου, 
με με- 
όροφο.

Μονάχα 72 χιλ. το τ.μ. και ευ­
κολίες. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ.,
τηλ. 243566. 

(Π 996)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα και 
μπάζα. Κάτω Γούβες, τηλέφωνο 
(0897) 41294.

(Π 2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 TH. Τη­
λέφωνο 220633, ώρες καταστη­
μάτων.

(ΓΤ1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 238088

(Π 945) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΜΠΟΥ­
ΤΙΚ επί της οδού Κυρίλλου 
Λουκόρεως 11. Τηλ. 285.804,
από 4-6 μ.μ. 

(Π 946) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωράν. Εξασφαλισμένη πε­
λατεία, λόγω αναχωρήσεωςστο 
εξωτερικό, στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφορίες τηλ. 761521.

(Π 948) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντέλο 
'81, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 22052.

(Π 949) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με λουτρό, χωλ μεγά­
λο, κουζίνα, 56 τ.μ., στην Α­
θήνα, περιοχή Πανεπιστημιού- 
πολης. Τιμή 2.500.000 δραχ. 
Τηλ. (01) 7783329 — 7752301.

(Π 955) 1—5

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στς> Γάζι 
300.31 τ.μ. εντός οικισμού με 
κτίσμα 12 τ.μ. και νερό. Τηλ. 
224790 από 9-12 και 6-8 μ.μ.

(Π 995) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 20- 30 μ, από τη θά­
λασσα, περιοχή Κερατόκαμπου 
Βιάννου. Τηλ. 236666, από 8-
4 μ.μ.

(Π 7) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός^κάθε 
ελεγχος. Τηλ. 244280;

(Π 944) 1.41-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΑΛΑΙΟΕΜΠΟΡΙΚΗ: Αγοράζο­
με παλιά κουφώματα ξύλινα, 
σιδερένια και παλιά σίδερα και 
ρέταλλα. Δρόμος Ραδιοφωνι­
κού Σταθμού, τηλ. 250.990.

(Δ) 1—6
ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Κανίς, 
χρώματος καφέ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει ατο 
232403 και θα αμειφθεί.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα μίξερ, ένας 
φούρνος διόροφος, ένα ψυγείο 
επαγγελματικό ζαχαροπλαστεί­
ου 2 μέτρων σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ 258343.

(Π 962) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 
680.000 δρχ. Τηλ. 239146 — 
230439, Στέφανος.

(Π 880) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,T.V. δορυφορική 
STEREO TELEFUNKEN 22'·, 
καινούργια, 20.000 δρχ. κάτω 
από την τιμή της. Το έπιπλο 
δώρο. Τηλ. 226751.

(Π 953) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώ­
ρων, οδός Σμύρνης 38, λόγω 
αναχωρήσεως. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 289047, 6 -8 
το απόγευμα.

(Π 952) 1—5

(Δ 291) ϊ—3
ΕΧΑΘΗ χρυσό γυναικείο βρα­
χιόλι σπαστό στο κέντρο Βά­
τσινά το περασμένο Σάββατο. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως
τηλεφωνήσει στο 
αμέιφθήσεται.

(Δ 292)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
μπετά - χτίρια -

252925 και

1—3 
υπεύθυνα 

σοβάδες - πε-
ριφράξεις παντός τύπου. Ερ­
γασία επιμελημένη. Τιμές λογι­
κές. Τηλέφωνο εξυπηρετήσεως: 
255531, κ. Νίκο.

(Δ 277) 1—9
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία παρέχει 
δωρεάν στέγη σε κυρία για συν­
τροφιά. Τηλέφ. 741205 8-10 
πρωί και 284927 5-6.

(Δ 288)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες σοβα­
ρές, εμφανίσιμες, ευχάριστες να 
εργασθούν σε σοβαρή PUB. 
Μ,ισθός , ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
251212. Κα Μπόκου, από 10-1 
π.μ.- και 4-7 μ.μ.

(Ζ 79) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνικό γρα­
φείο τεχνίτες ανελκυστήρων 
και βοηθοί. Τηλ, 239115.

(Ζ 77) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ - κόπτρια 
και γαζώτρια για βιοτεχνία γυ­
ναικείων ενδυμάτων. Προ'υ’πη- 
ρεσία απαραίτήτη. Τηλέφωνο 
258285.

(Ζ 78) 1—3
ΚΥΡΙΟΣ ευπρεπής, ευχάριστος 
και εχέμυθος ζητεί κυρία ή δε­
σποινίδα για στενές ευχάριστες 
σχέσεις και πλήρη εχεμύθεια.
Γράψτε διεύθυνση 
Τ.θ. 1265.

(Ζ 67)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
για το σνακ - μπαρ 
Τηλ. 220737.

(Ζ 66)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο

- τηλέφωνο

σερβιτόρου 
«ΑΚΤΑΙΟΝ».

κοπέλες από
την καφετέρια-PUB «ΕΛΛΗ», 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου 
«Μεντιτεράνιαν». Πληροφορίες 
εντός από 5-10 μ.μ.

(Ζ 61) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας (κοπέ­
λα) για τουριστικό γραφείο. Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ.
289171.

(Ζ 63) 1—10

(ΙΕ 930) 1—2

226102.
Ε766) 1—10

ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ
ΑΝΩΓΕΙΩΝ 54

Τηλ.: 256-220

Παρασκευοπούλου 54 — Τηλ.: 235919

Καθημερινά εγγραφές 10,30— 12,30 π.μ.

και 5 — 8,30 μ.μ.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI-FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 6—9 μ.μ. (εχτός Σαββάτου) στις παρακάτω Διευθύνσεις:

1) Ψαρομηλϊγκων 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 284354
2) Φλωρΐνης 27 — ΠΟΡΟΣ, τηλ. 242592
3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 — ΔΕΙΛΙΝΑ, τηλ. 258489

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών
(Δτδασκσλϊα με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
για φοιτητές ή εργαζόμενους, 
περιοχή θερίσου, οδός θενών

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα

8 τηλ. 253172. 
(ιΕ 935)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2

μονοκατοικία
για 2-3 φο.ιτήτριες, επιπλωμέ-
νη. Τηλ. 231885.

(ιΕ938) 1—2

δωμάτια με μπάνιο. Τηλέφωνο 
281881, από 10-12 π,μ.

(Ε 746)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια. Τηλ. 253.793.
(Ε 745) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ. τηλ. 283150.

(Ε565) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, νέο μο­
ντέλο, με 45.000 χιλιόμετρα. 
Τιμή μετρητοίς 3.800.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 221847, 11 - 
2 και 6-8 μ.μ.

(Π 8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1300 CC. σε αρίστη. κατάστα­
ση. Πληροφορίες Μανόλης Ιε? 
ρωνυμάκης, τηλ. (0832) 91252, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 9) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ντουλάπια κουζίνας σε αρίστη 
κατάσταση. Επίσης ηλεκτρική 
κουζίνα με απορροφητήρα εν­
τελώς καινούργιια. Τηλ. 223671.

Στέγη για φοιτήτριες και φοι­
τητές: Τα Οικοτροφεία θηλέών 
και Αρρένων της Ιερός Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στις φοιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον.

Λειτουργεί εστιατόριο.
Γίνονται δεκτά και κουπόνια.
Διεύθυνση: Οικοτροφείο θη- 

λέων: Λεωφόρος Κνωσού 120, 
τηλ.' 232305.

Οικοτροφείο Αρρένων: Μπε- 
ντεβή, τηλ. 232193.

Τηλ. Ιερός Αρχιεπ. . Κρήτης:
282209. · ·

(Δ 287) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

( Π 951) 1—10

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.ΑΠΌ ιδιώτη πωλείται ASCONA 

μοντέλο '80, 1300 CC, σχεδόν · 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Επίσης κλούβα V.W. 2000 
CC, μοντέλο '82, με άδεια α­
γροτικού, 54.000 χιλιόμετρα. 
Δεκτός έλεγχος. Γίνονται ευκο­
λίες. τηλ. 223.444 από 8 π.μ. — 
8 μ.μ.

(Π 938) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα και μηχα­
νήματα για ταβέρνα - ψηστα­
ριά και καφετέρια σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221371.

(Δ 283) 1—.10
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΚΔΡΟΜΗ
ΡΟΔΟΣ - ΚΩΣ 30)9 — 8)10)87
Δρχ. 23.500
Μη μέλη δεκτό.
Προγράμματα - Συμμετοχές: 
κ. Σ. ΚΟΡΩΝΗ, τηλ. 287.333 
LION TOURS, τηλ. 244245.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο στε 
γνού καθαρίσματος για κα 
θαριστήριο σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 0831) 
22934 από 6—8 μ.μ.

(Π4)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(Δ 274)

ΑΓΟΡΑΖΩ ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Ο πω-

(Π 879) 1—6

Ελάτε σε μας
ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΦΡΟΔΙΤΗ»

® Όμορφο περιβάλλον

• Άψογη και γρήγορη εξυπηρέτηση

• Φιλικές τιμές!

Λινοπεράματα (έναντι ξεναδοχ. «Απολλώνια»)

οι εγγραφές άρχισαν
ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΔΙΑ 231509

λητής να τηλεφωνήσει 
282867.

(Δ 278)

ΝΙΔΑΣ 1 & ΒΙΤΣΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ 
ΤΗΛ. (081) 244128

στο

1--10

λ.: 241396 - 280640

Μαρτύρων 208. Τηλ. 258.133

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

tkrnpiJters

ΔΙΑ >
231509

ΤΩΡΑ στην ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 

κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα 

θα σας κρατάει συντροφιά μέχρι 30 Οκτωβρίου 

το γνωστό συγκρότημα του Κέντρου ΝΙΔΑ

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΧΙΞΟΝ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα όλων των 

τάξεων, γίνονται καθημερινά 6—9 μ.μ.

Σόλωνος 14 ΠΑΤΕΛΛΕΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΙΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γεραπετρίτισσες και Γεραπετρΐτες,

Ο Σύλλογός σας, σας καλεί στη συνεστίαση που θα γίνει 
την Τετάρτη 23 Σεπτέμβρη 1987 και ώρα 8,30 μ.μ 
στο Κέντρο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» (θέση Εσταυρωμένος).

Πληροφορίες τις απογευματινές ώρες, τηλ. 287265.

Από το Σύλλογο.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ
Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων 

παντός τύπου

ΓΙΩΡΓΟΣ
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 8 — Τηλ. 251512

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΡΕΝΑ ΒΑΖΙΛΑΚΗ 
Κοραή 26 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

Από 14 Σεπτεμβρίου ξεκινούν οι εγγραφές 

της χειμερινής περιόδου.

θα λειτουργήσουν τμήματα όλων των τάξεων 

και ειδικά τμήματα νηπιαγωγείου για παιδιά 

από τρίτη Δημοτικού.

Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου
Εγγραφές καθημερινά ΙΟπ.μ.— 1 μ.μ.

και 6 μ.μ. — 9 μ.μ.

1—10

στην οδό Νΐδας και Βίτσι έχουμε δημιουργήσει 
ένα χώρο για ΣΑΣ και το ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ!

Πλούσια συλλογή σε Φούτερ.
Φόρμες Αθλητικές σε όλα τα χρώματα, 
νδρικά,Γυγαικεία, Παιδικά περιμένουν 
ΕΣΑΣ να διαλέξετε τη δική ΣΑΣ Μόδα.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ & ΣΙΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

W4SI»/
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Η Σχολή με την 12ετή πείρα και τις τέλειες εγκαταστάσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΠΟΥΔΕΣ
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αερόθερμη, αυτόματη, με ηλεκτρονικό 
ρογραμματιστή, συρόμενο θάλαμο, 
ρίζα σούκο αττό 79.000 δρχ μόνο 
θ.οςο
* Παρατήρηση: Περιορισμένος αριθ­

μός ΏΟτεμμάχια)



«ΠΑΤΕΙΣ»

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

Ηρόδοτος κοι Εργοτέλης 
παίζουν εντός έδρας

ΕΝΤΟΣ έδρας αγωνίζεται σή- λης για την δεύτερη αγωνιστική 
μέρα ο Ηρόδοτος και ο Εργοτέ του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

Συγκεκριμένα ο Ηρόδοτος στις

Στο Τολό π Μινωτκπ
ΕΚΤΌΣ έδρας αγωνίζεται σήμε 

ρα το απόγευμα η Μινωική για 
το πρωτάθλημα της Δ’ Εθνικής 
για την 2η αγωνιστική ημέρα.

Συγκεκριμένα παίζει στο Τολό 
με τον τοπικό Εθνικό.

Αισιοδοξία επικρατεί στις τά 
ξεις της ομάδα — παρά την ήτ­
τα της πρεμιέρας τής περασμένης 
Τετάρτης — και πιστεύεται ότι 
θα πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα.

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
Αλεξόκης Πατεράκης Γιαννίκας

Γενιτσαρίδης Κεφσλογιάννης 
Στραταντωνάκης Γιαπιτζόγλου. 
Τζαμούσης Μοργέτας Τζωρτζακά 
κης Μυλωνάκης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
ΚαλαΊ'τζάκης Σεκέρης Ασσαριω- 
τάκης Δουμάνης και Πάρταλης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Μόκ- 
κας (Αθηνών).

Μικρό ολΑό ενδιοφέροντο
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 

σκετ Παίδων και Εφήβων του 
Ομίλου Ηρακλείου θα γίνουν σή 
μέρα και αύριο οι παρακάτω α­
γώνες: Σήμερα: Δειλινά — Ανα 
γέννηση (Π) στις 4,30 μ.μ., Εφή 
βων στις 6 μ.μ. Εργοτέλης — Η 
,ρά'κλειο (Π) στις 7,30 μ.μ. Την 
Δευτέρα ΟΦιΗ — Αθλεση (Π) 
στις 7,30 μ.μ. και Ηρόδοτος —

την συμπαράσταση της Μέρκου 
ρη Α. Παναγιωτίδη οργανώνει α 
γώνα αυτοκινήτων Ράλλυ σπριντ 
Ο αγώνας θα γίνει στη διαδρομή 
από το Καβροχώρι μέχρι Κερα- 
μούτσι.

ΓΕΗ (Ε) στις 9 μ.μ.
Ρεπό έχει σήμερα ο ΟΦΗ.
• ΣΗΜΕΡΑ ο ΑΟ Κρήτης με

• ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήμερα 
στο κλειστό της πόλης μας το 
τουρνουά βόλευ της ΓΕΗ με τις 
συναντήσεις ΓΕΗ — Κάδων (9 
π.μ.) και Εμπορική Τράπεζα — 
ΟΦΗ (ΤΙ π.μ.)

Τα τοπικά πρωταθλήματα

5 μ.μ. θα αντιμετωπίσει τον Παν 
ναυτιλιακό στο γήπεδο του ΟΦΗ 
ενώ ο Εργοτέλης στο Μαρτινέγ 
κο την Καλαμάτα στις 4,30 μ.μ.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με τους «10» της Καλαμάτας 

συν τον Καμίτση, ο Ηρόδοτος 
θα παραταχθεί σήμερα απέναντι 
στον Πανναυπλιακό με μοναδικό 
στόχο τη νίκη.

Η πιθανή 11άδα θα είναι:
Χσνιωτσκης, Βοργιάς Ασλάνης 

Πρωτογεράκης Μανιός Τσιράκος 
Φούστανάκης Κουτσάκης Λάμ­
πρου Κοιλιάρας Καμίτσης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Γιαμαλάκης, Αποστολά'κης Σεκέ- 
ρης, Κεφαλούκος Ιωσηφίδης.

Διαιτητής Θα είναι ο κ. Σέβος 
(Αθηνών)

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Αποφασισμένος να πετύχει την 

πρώτη του νίκη στο φετινό πρω 
'τάθλημα ο Εργοτέλης αντιμετωπί 
ζει την Καλαμάτα χωρίς κανένα 
ιδιαίτερο αγωνιστικό πρόβλημα.

Πιθανή 11άδα είναι:
Κοκόλης Στάμου Πετράκης I., 

Φραγκισδάκης Μαμάκας Καρέλ- 
λης, Κεφάκης Κορωνάκης Πετρά 
κης Γ., ΚαραΤσκος, Νιόπλιας.

Αναπληρωματικοί οι Σιώζος, 
Σπινθάκης, Μαύρης, Χατζηπανα 
γιώτου, Ντάγκινης και Μερταρά 
κης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κόττι 
κας (Πατρών).

Από το Ελαιοταμείο Ηρακλεί­
ου ανακοινώνεται ότι στις 22 Σε 
πτεμβρίου 1987 ημέρα Τρίτη και 
ρού επιτρέποντος, θα αρχίσουν 
αεροψεκασμοί καταπολέμησης δά 
κου στις περιοχές των κοινοτή 
των, Λιλιανού, Νιπηδητού, Κασ 
σάνων, Λευκοχωρίου. Σκαλανίου 
Βασιλειών, Αγ. Σύλλα και Δήμου 
Ηρακλείου (Φοινικιά, Φορτέτσα)

Παρσκαλούνται οι παραγωγοί 
κτηνοτρσφοι, μελισσοτρόφοι κ. 
λ.π. για λήψη προστατευτικών 
μέτρων.

Συνέχεια α>ό την 1η βελϊδα 
ται; Γιατί δυστυχώς τη σημερι 
νή εποχή σε όλα σχεδόν τα χω 
ριά της Κρήτης το κακό έχει πα 
ραγίνει. Γίνεται και σήμερα ό,τι 
γινόταν και παλιότερα. Στους γά 
μους, στις βαπτίσεις και γενικά 
σε κάθε χαρά και πανηγύρι, δεν 
ακούς τίποτα άλλο από μπαλω- 
θιές. Τόσες, που όταν είσαι ξέ­
νος και ακάτεχος, νομίζεις ότι γί 
νεται κανονική και μεγάλη μάχη. 
Όλοι σχεδόν παρατούν το χορό 
το τραγούδι και το γλέντι και α­
σχολούνται με τους άσκοπους 
πυροβολισμούς. Πυροβολούν με

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΑΝΝΑΔΑΚΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. , ομάδων και της Πολιτείας που
73 , 74 , 83 86, 99, 101 κλπ.)

Ας πει λοιπόν ο κ. Γωνιανάχης 
σε ποιά σελίδα των Απομνημονευ 
μάτων μου έγραψα ότι ήμουν ο
μοναδικός αρχηγός.

Γράφει ακριβώς στην 
λή του ο κ. Γωνιανσκης 
να αναφέρει την σελίδα

συνετέλεσαν στην έκδοση τέ- 
τοιων πιστοποιητικών. Για την 
ευθύνη αυτή έχω γράψει στις 
σελίδες 71, 77, 86 κλπ. των Α- 

ι πομνημονευμάτων μου.
επιστο 
(χωρίς 
των A

πομνημονευμάτων) «Γράφεις στο 
βιβλίο ςχι είχες ως επικεφαλής

Όχι μόνο δεν αρνούμαι σή­
μερα τον έλεγχο όλων αυτών 
των πιστοποιητικών αλλά αντί­
θετα επιθυμώ και επιζητώ να

600 αντάρτες». Τέτοια πρόταση , βρεθεί τρόπος και να συμφωνή-
δεν υπάρχει στο βιβλίο των Απο 
μνημονευμάτων. Στη σελίδα 58 
των Απομνημονευμάτων μου έ­
χω επί λέξει γρά_ψει ότι «...οι ο 
μάδες του Κρουσώνα ξεπερνού- 
σαν τσυς^εξσκοσίους...». Είναι
προφανές ότι ο. αριθμός αυτός 
των ανταρτών αφορά και περί 
λαμβάνει όλες τις ομάδες Κρου 
σώνα και όχι μόνο τη δική μου 
'κατά τον Σεπτέμβριο του '44 ό­
πως σχετικώς αναφέρσμαι στις 
σελίδες 56 και 57 των Απομνη 
μονευμάτων μου.

Γράφει στην επιστολή του ο 
κ. Γωνιανάκης (χωρίς να αναφέ 
ρει τη σελίδα των Απομνημονευ 
μάτων) ότι λέω ότι δεν είχα εμ 
πιστοσύνη στους Ανωγειανούς 
και Λειβαδιώττες και ότι (...δεν ή
ταν οι ΜσρήδεςΛειβαδιώτες που 
σε έχωναν και σε τάιζαν 20 μέ­
ρες....).

Δεν θάθελα να απαριθμίσω ξα 
νά τις σελίδες που έχω αναφερ 
θεί στα χωριά αυτά, ©α αναφερ 
θώ μόνο στη σελίδα 16 όπου επί 
λέξει γράφω: «ΐΕδώ πρέπει να πω 
ότι η περίθαλψη και από τους 
Ανωγειανούς θα μου μείνει αλη 
σμόνητη: από τους Μανουράδες,

σουμε όλοι για τον επανέλεγχο 
όλων των πιστοποιητικών που 
έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα ό­
λων των ομάδων και όλων των 
αρχηγών. Σε ένα τέτοιο επανέ­
λεγχο όλων των πιστοποιητι­
κών, όλων των ομάδων, δηλώ 
υπεύθυνα σήμερα ότι είμαι πρό­
θυμος να συμηράξω από κοι­
νού μετ’ άλλων εγκρίτων και 
αναγνωρισμένων στη κοινή συ­
νείδηση εντίμων αγωνιστών.

θυσμένοι και αξεμέθυστοι και ό­
ποιον πάρει ο χάρος. Και δυστυ 
χώς κι αυτό γίνεται καμιά φορά. 
Οπως πυροβολούν άσκοπα και α 
πρόσεκτα, καμιά φορά η σφαίρα 
αντί να ανέβει ψηλά και να τρυ 
πήσει τον αέρα, τρυπά την πλά 
τη, τον πνεύμονα ή το κεφάλι 
κάποιου, που παραβρίσκεται κι 
αυτός μεταξύ των πυροβολούν- 
των. Κι αντί τη διασκέδαση, βρί 
σκει μέσα στη διασκέδαση και 
το γλέντι, το θάνατο.

Μόλις προ ημερών επαναλή- 
φθηκε σ' ένα γάμο, στα Βορί- 
ζια, αυτό που γίνεται τακτικά 
στις κρητικές διασκεδάσεις. Η 
άσκοπη σφαίρα βρήκε κάποιον 
άτυχο στο λαιμό, και τον τραυ­
μάτισε θανσμ.ιά αχ 
μάτισε θανάσιμα. Κι αμέσως 
βέβαια διάλυσε ο γάμος. Όλοι 
παράτησαν το γάμο κι έτρε- 
ξαν να βοηθήσουν τον βαριά 
τραυματισμένο. Και μετά από 
ένα τέτοιο επεισόδιο, ποιος άλ­
λωστε είχε πια όρεξη για γλέντι 
και διασκέδαση.

Και το κακό, όπως ανέφερα, 
έχει παραγίνει. Και κάθε μέρα 
και χειρότερα. Λες και βρισκό­
μαστε ακόμα στην περίοδο α­
μέσως μετά τη γερμανική κατο­
χή. Τότε, που όλοι σχεδόν κρα­
τούσαν όπλα και μπαλωτοκο- 
πούσαν άσκοπα κάθε μέρα. Ωσ­
τόσο, από-τότε έχουν περάσει
τόσο χρόνια. Και σήμερα 
υπάρχει κανένας λόγος και. 
τε δικαιολογείται να γίνεται
τό που γίνεται, 
ροβολισμοί δεν 
αντρεία, ούτε 
Αντίθετα είναι

Οι άσκοποι

δεν 
ού- 
αυ- 
πυ-

δείχνουν ούτε 
παλικαροσύνη. 

ένα βάρβαρο

^Χθές Σήμερα Αΰριο^,

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ δεν έχει ανάγκη από («διαφήμιση» ή «προβο­
λή». Η ίδια η δράση του φθάνει γΓ αστό. Φυσικά μιλάμε για το 
συμπατριώτη μας βουλευτή (Μανόλη Δρεττάκη, ο οποίος σκούρα 
στος και αεικίνητος όπως είναι, (δεν έχει αφήσει πρόβλημα για πρό 
βλήμα του Νομού που να μην το φέρει στη Βουλή. Ομως δεν 
χρειάζεται να λέμε πολλά. Οι πάντες γνωρίζουν κι εκτιμούν τη 
δραστηριότητα του.

ΕΚΘΕΣΗ Κρητικού Βιβλίου ετοιμάζει το Βιβλιοπωλείο Μονό 
λη Κυριακή (Έβανς 85 - 87) που θα περιλαμβάνει βιβλία που έ­
χουν γράψει Κρητικοί συγγραφείς ή ιπου αναφέρονται ισητν Κρή 
τη. Η έκθεση θα γίνει στο χώρο του Βιβλιοπωλείου στις αρχές 
Οκτωβρίου και θα περιλαμβάνει παλιά και (καινούργια βιβλία. Ε- 
πίσης θο περιλαμβάνει έκθεση φωτογραφίας από (εξώφυλλα σπά­
νιων βιβλίων από παλιές εκδόσεις. Σκοπός της έκθεσης είναι η πα 
ρουσίαση της εκδοτικής δραστηριότητας Ιτου τόπου μας για να 
γνωρίσει το αναγνωστικό κοινό την σύγχρονη δημοσιογραφία 
που θα βοηθήσει στην αυτοδύναμη προβολή των πνευματικών 
μος δημιουργών. Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σε 
λίγες μέρες. Όσοι συγγραφείς θέλουν να εκτεθούν τα βιβλία τους 
στην έκθεση, μπορούν να επικοινωνούν Ιμε τον κ. 'Μανόλη ιΚυριά- 
κη, τηλ. 081)252517.

ΕΚΔΡΟΜΗ στο Μαρουλά' Ρεθύυνου οργανώνει την ερχόμενη 
Κυριακή το Παράρτημα Ηρακλείου της Ένωσης Γυναικών Ελλά­
δας. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να γίνονται στο τηλέφω 
νο 282023 την Τρίτη (7—9 μ.μ.) και την Τετάρτη (6—8,30 μ.μ.)

ΑΥΤΟ θα πει... «ενημέρωση». Τα ξημερώματα της προηγούμενης 
Τρίτης έγινε μια ζωοκλοπή στον Κρουσώνα, μόλις χθες φρόντι­
σαν οι υπεύθυνοι της Αστυνομικής Δ)νσης να ενημερώσουν τον 
Τύιπο. Πάλι τα ίδια θα αρχίσομε; Είδηση δεν σημαίνει να γίνεται 
κάτι πέρυσι και να το ανακοινώνομε του χρόνου...

Αρκετούς αγώνες προβλέπει το 
πρόγραμμα της σημερινής αγωνι 
στικής του τοπικού πρωταθλήμα 
τος αφού έχομε και πρεμιέρα της 
Β’ Κατηγορίας. Συγκεκριμένα σή 
μέρα θα γίνουν οι παρακάτω α 
γώνες:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΠΟΑ - ΑΟΤ, γήπεδο ΠΟΑ, 

διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μαράκης.

Αλμυρός - Ανθεστίων, γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. 
ίωαννίδης, επόπτες οι κ.κ. Ντα- 
ναλάκης και Ασλάνης.

Μαραθώνας - Αστέρας, γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο 
κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βιδάκης και Χιντιράικης.

ΑΟιΚ - ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Ε.Γ. 
Ο.Η., διαιτητής ο κ. Ξαγορα- 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. ΣαΤτά- 
κης και Γ. Χρυσός.

Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ηρακλής - Ζαρός, γήπεδο Ε. 

Π.Σ.Η., ώρα 11 π.μ., διαιτητής 
ο κ. Παξιμαδάς, επόπτες οι κ.κ. 
Τερεζάκης και Χιντιράκης.

Αστραπή - Δαμάστα, γήπε­
δο Κ. Ασιτών, ώρα 11 π.-μ., δι­
αιτητής ο κ. Κουλεντάκης, ε- 
πόπτες οι κ.κ. Παπουτσής και 
Βασιλειάδης.

Δόξα - Γιούκτας, γήπεδο Α.
Ε.Κ., ώρα 11 π.μ., διαιτητής ο

κ. Κουναλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κρητικάκης και ΤσαΤνης.

ΑΟΚΑ - Πύργος, γήπεδο Κ. 
Ασιτών, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. ©εμελής, επόπτες οι κ.κ. 
Ειμμ. Χρυσός και Κυπράκης.

Ραύκος - Μοίρες, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, ώρα 5 μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, 
επόπτης ο κ. Αντωνακάκης.

Δωριέας - Δαίδαλος, γήπεδο 
Καστελλίου, ώρα 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Γαρεφαλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Χουρσανίδης.

ΌΦΑ - Ερμής, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Στεφανάκης, επόπτες

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΕ ΣΠΙΤΙ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πεντακόσιες χιλιάδες δρα­
χμές, 20 δολάρια Η.Π.Α., 50 
δολάρια Αυστραλίας και χρυ­
σαφικά αξίας 1.000.000 δρα­
χμών, έκλεψε άγνωστος από το 
σπίτι της Χρυσάνθης Σκουλά, 
40 ετών, που βρίσκεται στην 
οδό Μηνά Δημάκη 41.

Τελειώνοντας επιθυμώ να ε­
παναλάβω για άλλη μία — και 
τελευταία — φορά ότι με λυ­
πεί ιδιαίτερα το απελπιστικά 
κακεντρεχές ύφος και η χαμη­
λή ποιότητα των «επιχειρημά­
των» ορισμένων επιστολών που 
είδαν το φως της δημ οσ ότη- 
τος τώρα τελευταία εξ αφορ-
μής της έκδοσης των 
μονευμάτων μου. Και 
δηλώσω για άλλη μία 
τι στον κατήφορο που 
νται αυτοί που τις

Απομνη- 
θέλω να 
φορά ό- 
οδηγού- 
υπογρά-

φουν, εγώ ποτέ'δεν θα βαδίσω.

Ηράκλειο 11 Σ)βρίου 1987

ΞΕΓ^Ο ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
οι κ.ικ. Λεοντάκης και Κοκκινά- 20-9-87
κης. (Ν. Υόρκης 134,141 139,673

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ. Γερμανίας 74,102 77,158
Δαφνές - Πανασσός, γήπεδο Γ αλλϊας 22,4'62 23,378

θενεράτου, ώρα 11 π.μ., διαι­ Αγγλίας 221,616 230,755
τητής ο κ. Ασλάνης, επόπτης ο (Ελβετίας 90,409 94,099
κ. Σφακιανάκης. Ολλανδίας 66,012 68,729

Φανερωμένη - Ασήμι, γήπεδο Ιταλίας 100 μ. 10,289 10,712
Τυμπακίου, ώρα 11 π.μ., διαι­ Δανίας 19,300 20,094
τητής ο κ. Βλαχάκης, επόπτες Αυστρίας 10,552 10,986
οι κ.κ. Σπυριδάκης και Κυπρά­ Σουηδίας 21,110 21,979
κης. Νορβηγίας 20,263 21,097

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΠΟΑ - ΟΦιΗ, γήπεδο ΠΟΑ, 

διαιτητής ο κ. Παπουτσής.
Ο'Ι αγώνες του Εφηβικού θ’ 

αρχίσουν στις 3.15' μ.μ.

ΕΛΛΗΐΝιΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ)ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (ΚΑΙ
Π ΟΛΕ ΟΔΟΜΙΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩ Ν

1 Λ Ν ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
1 .— Δήμο Ηράκλειου
2 .— Κληρ. Ιωσήφ Όικονομάκη
3 .— Νιχ. Πασσαδάκης
4 .— Ηλϊας ΜίανιαΤάκης
5 .— Ιωάννης Μόρτογλου
6 ·— Γ'εώργ. Καλογερά'κης
7 .— Μαρία Φακίδη
8 .— ΓεωρΥ. Κουράτορα
9 .— Εμμ. Μσρινάχης

10 .-— Καλλιόπη Κοτρωνάκη
11 .— Βασ. Βασιλάκης
12 .— Κυριακή Κλάδου
13 .— Μιχ. Σχοιναράκης
14.—
15.—
16.—
17.—
18.—

Σ. Αργέντης
Μ. Δεσπουλάκης
Ν. Πετειναράκης
Γ. ιΓκίκας
Ανασ. Μαραγκακης

19 .— Σταματ. Γρομπαντζά'κης
20 .— Μαρία Τενεκετζή
21 .— Εμμ. Γαλανάκης
22 .— Ιωάνν. Κουράκης
23 .— Νικ. Αβραμάκης
24 .— Παν. Πατεράκης
25 .— Μαρία Ανδρεαδάκη
26 .— Βαφάκη Μ.
27 .— Ζουράκης Γ.
28 .— Κληρ. Καλλιόπης Καλογεράκη
29 .— Κληρ. Γεωργ. Παπαδάκη
30 .— Αναστασία Καλυκάχη
31 .— Κων)νος Ρουσάκης
32 .— Αντ. Καλογεράκης
33 .— Ελένη Νύκταρη
34 .— Ανδρ. Ροβίθη
35 .— Ελένη Λου'κάκη
36 .— Αικ. Σμαριανάκη
37 .— Αφοί Μαμουλάκη
38 .— Πετούση
39 .— Άννα Μαραγκάκη

Έχοντας υπόψη
α) Την με αριθμ. 19032)1966 απόφαση του κ. Νομάρχη Ηρακλεί 
ου «περί αναγνωρίσεως ως επειγούσης ανάγκης την εφαρμογή του 
εγκεκριμμένου σχεδίου πόλης Ηρακλείου στην οδό Μίνωος από 
την οδό Στεργιογιάννη μέχρι της οδού Βάρναλη.
β) Το άρθρο 3 του από 26-5-1924 )Δ) τος περί εκτελέσεως του 
άρθρου 37 του από 17-7-83 Ν.Δ. «περί σχεδίων πόλεων κ.λ.π. σε 
περίπτωση επείγουσας ανάγκης παρσκαλούμε τους παραπάνω ίδιο 
κτήτες να προσέλθουν στο γραφείο Πολεοδομίας Δήμου Ηρσκλεί 
ου Μέγαρο Πλατείας Δασκαλογιάννη 3ος όροφος για να λάβουν 
γνώση της 19)87 πράξης προσκυρώσεως ρυμοτσμήσεως και ανα 
λογισμού αποζημιώσεως και να υποβά/λλουν τυχόν ενστάσεις 
προς τον κ. Νομάρχη Ηρακλείου δια της Υπηρεσίας μας μέσα σε 
προθεσμία (10) δέκα ημερών από την τελευταία δημοσίευση.

Ηράκλειο 11-9-1987 
Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 

Πολεοδομί'κών Εφαρμογών Ηρακλείου
Μανόλης Στρατάκης

ΛΥΚΕΙΟ' ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε ότι οι ε γ γ ρ α-
Φ έ ς για τα διδασκόμενα μα­
θήματα στο Λύκειο των Ελλη- 
νίδων:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ, για 
παιδιά, νέους και νέες, αρχί­
ζουν στις 21 Σεπτεμβρίου για 
τη, χρονική περίοδο 1987-88 
και λήγουν 30 Σεπτεμβρίου.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙ­
ΚΗΣ - ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ 
και ΤΖΑΖ της χρονικής περιό­
δου 1987- 88 αρχίζουν στις 
21 Σεπτεμβρίου και λήγουν τέ-
λος του μηνάς.

Τα μαθήματα και 
παραπάνω Τμημάτων 
την 1η Οκτωβρίου.

Παρακαλούνται οι

των δύο 
αρχίζουν

ενδιαφε-
ραμένοι να απευθύνονται στο 
Λύκειο των Ελληνίδων, Λεωφό­
ρος Λουκάς Μποφόρ, καθημε­
ρινώς, από ώρα 5.30—8 μ.μ., 
τηλ. 226.117.

(Εκ του Λυκείου)
1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται yvGxrro ότι στο Κεν­

τρικό Ταχυδρομείο Ηρακλείου 
(ττλατεία Δασκαλογιάννη) γί­
νονται δεκτές γραπτές ανοι­
κτές προσ<μορές για τη μίσθω- 

. ση από τα ΕΛΤΑ οικήματος 
για τη στέγαση των Υπηρεσιών 
τους.

Τα προσφερόμενα οικήματα 
πρέπει να βρίσκονται εκτός του 
κέντρου της πόλης του Ηρα­
κλείου και να έχουν συνολική 
επιφάνεια 630-680 τμ. (ισό­
γεια ενιαία αίθουσα ή ισόγειο 
300- 350 τ.μ. και 1ος όροφος 
300 - 350 τ.μ.).

Πληροφορίες μπορούν να ζη­
τήσουν οι ενδιαφερόμενοι από 
το Κ. Ταχ. Ηρακλείου τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες. Διευ-
κρινίζεται 
6α πρέπει 
ραίτητα 
κάτοψης 
οικήματος.

ότι κάθε προσφορά 
να συνοδεύεται απα- 
από σχεδιάγραμμα 
του προσφερόμενου

Από το Περιφερειακό 
Συγκρότημα ΕΛΤΑ Κρήτης. 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΗΡΟΥΧΑΚΗΣ

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Ιατρού 
Κας Μπέσκου Ευτυχίας 

άλλαξε. Το νέο τηλέφωνο 
είναι: 229522.

1—10

τους Νικολάτσιιδές, τους Δρα- 
μουντάνιδες και τους Σκουλά'δες. 
Το ίδιο και από τα Λειβάδια οι 
Μάρήδες, ο Δράκος, ο Κινέζος 
κλπ......

Ας πει λοιπόν σε ποιά σελίδα 
διάιβασε όσα λέει ότι είπα και έ­
γραψα γΓ αυτά τα χωριά.

Ως προς τα πιστοποιητικά 
που έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα 
(περί αγωνιστών Εθνικής Αντι­
στάσεως, οπλαρχηγών κ.λ.π.) 
θάθελα πάλι να πω τα ακόλου­
θα: Είμαι από τους πρώτους 
που έχουν θέσει επίσημα το θέ­
μα εγκυρότητος μεγάλου αριθ- 
θμού πιστοποιητκιών που α­
φορούν δήθεν αγωνιστές και δή­
θεν οπλαρχηγούς τόσον κατά 
το παρελθόν με δημοσιεύματά 
μου (κυρίως για πιστοποιητικό 
της αμάδας Μπαντουβά) όσο 
και πρόσφατα (περίπτωση Κώ­
στα Κεφαλογιάννη) και παράλ­
ληλα έχω επισημάνει την με­
γάλη ευθύνη των αρχηγών των

ΙΧαράλαμπος Γιανναδάικης
Αρχηγός Ομάδας Σατανά

παιχνίδι, με ολέθριες καμιά φο­
ρά συνέπειες. Είναι ένα κακό 
συνήθειο, που η ύπαρξή του 
δεν δείχνει τίποτα άλλο παρά 
την έλλειψη πολιτισμού.

Ευτυχώς, σε τούτο το βασα­
νισμένο νησί, έχουμε αρκετές 
καλές συνήθείες. Ας διατηρή­
σουμε, το λοιπόν, αυτές τις κα­
λές συνήθειες. Και ας αποβά­
λουμε αυτές που μας θίγουν σα 
λαό. Ας σταματήσουν, επιτέ­
λους, κι αυτοί οι άσκοποι πυ­
ροβολισμοί. Αυτό το βάρβαρο 
(κι επικίνδυνο παιχνίδι. Μα και 
στίγμα για τον τόπο μας. Για 
να μη μας λένε μερικοί που μας 
αγαπούν:
Χαράς στην Κρήτη αν δεν είχε 
τη ζωοκλοπή και τσοι άσκοποι 
πυροβολισμοί'!!

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σϊλ. 

πιο πέρα —φέγγει στο πρόσωπά 
κι του θηλυκού η Παναγιά. Φέγ 
γει στο προσωπάκι του αγοριού 
ο Χριστός.

Στα βιβλιοπωλεία η κίνηση μιε 
γάλη. Ετούτη η εύθυμη χλαλοή 
σε φέρνει στην παραμονή της 
Γέννησης του Ιησού. Τι ειρηνική 
συμμάζωξη! Έτσι μου έδειξε τον 
άνθρωπο η έννοια της ειρήνης: 
Πράο, ευγενικό, γλυκομίλητο, ί­
δια με το διάλογο που είχαν οι 
γονείς με τα παιδιά μέσα στα 
Βιβλιοπωλεία τα γειτονικά, Στέ 
λιου Χαλκιάδάκη, Μανόλη Μου 
δατσάκη, ML Κυριακή. Στέκου- 
μουν ώρες και ώρες δίχως να κου 
ραστώ. Παρακολουθούσα μια ζω

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Το Δ.Σ. Ερασιτέχνη ΟΦ(Η συγχαίρει και επαινεί την προ 

απάθεια που κατέβαλαν τα μέλη ίδρυσης του ΣΕΠΗ. Εύχε­
ται στην νεοεκλεγείσα Διοίκηση καλή επιτυχία στο έργο 
της σαν Διοίκηση του Ερασιτ. ΟΦΉ και υποσχόμαστε ότι 

θα βοηθήσουμε αυτήν την.προσπάθεια.

Από το Δ.Σ. του Ερασ. ΟΦΗ

ντανή κορδέλλα κινηματογρά­
φου. Αγόραζαν τα βιβλία της μά 
θησης. Τα βιιβλία δηλαδή που θα 
διδαχτούν σύμφωνα με το πρό 
γραμμα του Υπουργείου Παιδεί 
ας. Μερικοί αγόραζαν και βιβλία 
εξωσχολικά, παλιών και νέων 
συγγραφέων. Χρειάζουντα.ι και 
αυτά. Κάποιες αλιώΤικες σκέψεις 
θα διαβάσουν στα έργα Τέχνης. 
Οι μαθητές Γυμνασίων και Λυκεί 
ων θα μάθουνε να γράφουν κα 
λές εκθέσεις. Το παιδί της δι- 
κιάς μου εποχής ζούσε μέσα στην 
τότε πίεση της ακαταλαβί'στη- 
κης σκληρής αναθροφής. Δεν 
του άφηναν καμιά πρωτοβουλία. 
Αν έλεγε καμιά φορά κι ετούτο 
τη γνώμη του, η απόκριση των 
γονιών ήταν ραγιάδικη: Πράμα 
δεν κατέχεις ακόμη. Σώπασε για 
τί θα τις φας. Μά σήμερα, στα 
περισσότερα σπιτικά υπάρχει κα 
τανόηση. Η αυστηρότητα θα ε 
φαμμοσθεί όταν πρέπει. Το παι 
δί όσο ατζούμπαλο και να είναι 
θα το συνηιφίέρει ο γλυκός λόγος 
των γονιών. Ο γλυκός λόγος του 
δάισκαλου.

(Με το άνοιγμα λοιπόν των σκο 
λειών εύχουμαι στους μαθητές 
καλή και καρπόφορη χρονιά.

Βαγγέλης Γρατσέας
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ΑΑΑΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

« ΚΡΙΤΖΑ » 
ανακοινώνει στην πολυπληθή πελατεία του 

ότι άλλαξε ο αριθμός τηλεφώνου του.
Ο νέος αριθμός είναι: 229511

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

για αρχάριους (παιδιά - ενήλικες)
για μαθητές σχολείων
για υποψήφιους CERTIFICAT, SORBONNE, 
Γαλλικής Φιλολογίας, διπλωμάτων PALSO.

Πληροφορίες

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
Τηλ. 237329
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ΟΜΩΣ μιας και αναιφερθήικαΜε σε. θέματα ενημέρωσης από την 
Αστυνσμίά, ας κάνομε και μια επισήμανση που έπρεπε κάποτε να 
γίνει. Μέχρι πότε η Αστυνομική Δ)νση και οι διάφορες Υπηρεσίες 
της θα φορτώνουν στις εφημερίδες δικές τους «γκάφες» ή μη, σε 
σχιέση με άτομα που συλλαμβάνουν ή κατηγορούν για κάιποιες υ­
ποθέσεις; Κάποτε δεν πρέπει να τελειώσει αυτό;

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

« ΠΡΙΣΜΑ »
Τμήματα ΕΞΑΜΕΛΗ

• Γυμνασίου - Λυκείου
® Α’, Β', Γ', Δ' Δέσμης.

— ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΏΡΓΟΣ
— ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
— ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Έναρξη μαθημάτων από 16)9

Εγγραφές καθημερινά
Έβανς 91 Τηλ. 221794

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

(Σύστημα Περούτζιας)

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
Κατεχάκη 13 — Τηλ. 284529

Εγγραφές από 14 Σεπτεμβρίου
— θα λειτουργήσουν τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους.
— Ειδικά τμήματα για υποψηφίους

ΙΤΑΛΙΚΩΝ ΠΑΝ)ΜΙΩΝ
Έναρξη μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου

Εγγραφές 'καθημερινά 10—12 π.μ. και 5—7 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την έναρξη της χειμερινής σαιζόν

TO CANDIA BOWLING
Οδός θερίσσου (έναντι υποσταθμού ΔΕΗ) 

Τηλ. 258423, λειτουργεί καθημερινά 
από 11 π.μ. έως 2 μετά τα μεσάνυχτα.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Τα μαθήματα του Σχολικού Έτους 1987-88 

αρχίζουν από τις 14 Σεπτέμβρη.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ! Τμήματα για όλες τις δέσμες, για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου και Λυ­
κείου!

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ! Γραμβοϋσης 7, ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Τηλ.: 225862

Πληροφορίες - εγγραφές από 7 Σεπτεμβρίου 
ώρα 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ!! για σωστές σπουδές!!

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 254.502, 254.603 Τμήμα Γεωργικών Εφοδίων. παρακατω προ/ραμμσ.

Αποθηκευτ, Κέντρο Ημερομ.
Ωρα Τύπος - ποσότητα σε κιλά του Λιπάσματος που θα 

ΟΥΡΙΑ ΝΙΤΡΙΚΗ ΟΕΓΚΙΙ

1.
2
3.

5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Αβδού 
Ποταμιές 
Γαλϊφα 
Επισκοπή 
Σγουρο,κεφάλι 
Α'ι'τάνια 
Κάτω Ασίτες 
Αγ. Μύρων 
Αγ. Βαρβάρα 
Μεγάλη Βρύση 
Κεράσια 
Πανασσός 
Αγιος Σύλλας 
Προφ. Ηλϊας 
Δαμάστα 
Ηράκλειο (Κάστρο) 
Σκαλάνι

21.9.87 10—1'1
21.9.87
25.9.87
25.9.87
30.9.87
30.9.87
28.9.87
28.9.87
2.10.87
2.10.87
5.10.87
5.10.87
9.10.87
9.10.87

16.10.87
26.10.87
26.10.87

12.30—13.30 -
9.30—10.30 -

11.30—12.30 670

11.30—12.30

12—13 —
9.30—10.30 —
12—13 —
9—10 —
12—13 —
9—10 —
11—12 2.900
11—12 —

8.30—9.30 —
11—12 —

1.080

2.600

100
750

12.000

700

1.400
1.500

350

ΑΝΑ 16-20-0 20-10-0 11-115-15 8-8-8 12-12-12 Θ. ΚΑΛΙ 0-20-0

600 13.000 8.300 — _ _
— 17.000 — 200 — — _ __

—, — — 1000 100 — __ _
— 900 1.900 1.000 100 350 430 800
— — — — — — 300 —,
— — — — —■ — — 1580
— — — — — — _ 640
— —· 100 — — __ 1000

6.000 7.300 — 1.300 __ ') "C
— 1.600 — 1.200 — __ __ ,
— — ■— 750 — — __ _ _
— — — — — 300 100 __
—- 1650 —. __ ■ _

—· 2.800 2.000 2.200 —, 1.900 1.100 _
450 — — 750 — — —

-- - — — _ _ __ _ .


